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РЕФЕРАТ  
ЗА ИЗБОР НА  3 (ТРИ) НАСТАВНИЦИ ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА 

ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) 
МАКСИЛОФАЦИЈАЛНА ХИРУРГИЈА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО 

СКОПЈЕ 
 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје/факултетот/институтот, објавен во весниците „Вечер“ и „Лајм“ од 27.12.2108 година, за избор 
на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област (дисциплина) 
максилофацијална хирургија, и врз основа на Одлуката бр. 02-523/1 од 31.1.2019 на Наставно-
научниот совет бр. 14, донесена на 31.1.2019 година, формирана е Рецензентска комисија во состав:    
д-р Славе Наумовски, редовен професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, д-р Владимир 
Поповски, редовен професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, д-р Алберто Бенедети, 
редовен професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

И З В Е Ш Т А Ј  
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област (дисциплина) максилофацијална хирургија, во предвидениот рок се пријавија д-р Сузана 
Двојаковска, д-р Горан Панчевски и д-р Антонио Кирков. 

 
 
Д-Р СУЗАНА ДВОЈАКОВСКА 

 
БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката н.сор. д-р Сузана Двојаковска е родена во Скопје, Р 
Македонија, на   27.6.1971 година. Средно образование завршила во Скопје, во 1989 
година. На Стоматолошкиот факултет во Скопје се запишала во учебната 1989 
година и студиите ги завршила во предвидениот рок во 1995 година, со просечен 
успех  8,53. 

Во учебната 2000/2001 се запишалa на втор циклус (магистерски) студии на 
Стоматолошкиот факултет при УКИМ по предметот Максилофацијална хирургија. 
Предвидените испити од наставниот план и програма ги положила со просечен 
успех 10,00.  На Клиниката за максилофацијална хирургија е вработена во 2002 
година. На  24.12.2009 год. го  одбранила магистерскиот труд на тема: 
„Дијагностичка и тераписка евалуација на обструктивниот сиајлоаденит на 
субмандибуларната жлезда” и се стекнала со правото на научен степен  магистер на 
стоматолошки науки при УКИМ, Скопје (Република Македонија). 

Во 2004 година е избрана во звањето помлад асистент во предметот 
Максилофацијална хирургија, реизбрана за помлад асистент е во 2007 год, а на 
16.6.2010 година е избрана  во звањето асистент на Стоматолошкиот факултет по 
предметот Максилофацијална хирургија (Билтен бр. 986 во 2010 год.). 

 Докторска дисертација   одбранила на 4.6.2015година,  со што се стекнала со 
научниот степен доктор на науки од научната област максилофацијална хирургија.  
На 14.7.2015 год. е избрана  во звањето  научен соработник од областа 
максилофацијална хирургија.  

Во 2010 год. е назначена за вд. директор на Клиниката за максилофацијална 
хирургија, а шест месеци подоцна  за директор, функција која успешно  ја извршува  
сè до 2017 год. Во својот мандат покажала одлични  стручни, комуникациски и 
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лидерски вештини, рангирана со највисоки оцени според BSS (balance score system) 
при Министерството за здравство.  

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик и има сертификат за 
највисоко познавање на англиски јазик CPE (Certificate of proficiency in English), 
оценка 9 (девет) од IELTS (Cambridge ESOL Examination). Поседува добро 
познавање на компјутерската и информативната технологија.  

Активно учествувала на повеќе конгреси, симпозиуми, состаноци, курсеви и 
семинари на домашно и интернационално ниво. Автор и коавтор е на повеќе 
научни трудови, објавени во домашни и странски публикации од областа на 
максилофацијалната хирургија. Го исполнува фондот на часови за предавања и 
вежби.Член е на Здружението на максилофацијални хирурзи на Р Макеронија и на 
Балканската асоцијација на максилофацијални хирурзи. Член е на Собранието на 
МСД од 2013 година. Активно е вклучена во работата на стоматолошката комора на 
Република Македонија како акредитиран испитувач за спроведување на стручен 
испит на здравствените работници со високо образование, за добивање на лиценца 
за работа. Учествува и во едукативната програма на Медицинскиот факултет во 
Скопје, како ментор на лекарите специјалисти во вршење на специјалистичкиот 
стаж на Клиниката за максилофацијална хирургија.  

Во моментот е научен соработник. Последниот реферат за  избор е објавен 
во Билтенот на УКИМ број 1106,  1 септември 2015 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 850, 908, 914, 937, 
986 и 987, 1106 и 1078, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација 
која е од важност за изборот. 

 
НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
 

Наставно-образовна дејност  

Како научен соработник, кандидатката учествува во планирањето, подготвувањето 

и изведувањето на практичната настава / вежби на студените на студиите по општа 

стоматологија (прв циклус на студии)  и  студентите на Високата школа за стручни 

стоматолошки сестри и забни техничари.   Учествува во едукацијата и реализацијата на 

специјализантскиот стаж за специјализантите по медицина  на Универзитетот „Св . Кирил 

и Методиј” во Скопје, при реализирање на стажот на Клиниката за максилофацијална 

хирургија.   Од областа на својата експертиза, д-р Сузана Двојаковска Божовиќ  остварила  

стручен престој во странство, како активен учесник  во  давање на здравствените услуги и 

оперативниот програм  во  Клиничкиот центар  Љубљана,  Република Словенија, во 

траење од еден месец,  21.10- 21.11.2015  година 

Активно е вклучена во работата на Стоматолошката комора на Република Македонија како 
акредитиран испитувач за спроведување на стручен испит на здравствените работници со високо 
образование, за добивање на лиценца за работа. 
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Научноистражувачка дејност 

На увид е доставена целокупната  документација, научни (список на 
трудови) и други остварувања на кандидатката  од  последниот избор до денот на 
пријавата, која е од важност за  тековниот избор во научно звање доцент.  До 
изборот асистент  има објавено 42 труда кои се рецензирани во Билтенот бр. 850,  
а при реизборот во звањето млад асистент, во Билтенот  бр.  914, 937, 987, 1100, 
1106, 1078 и 1098. . 

За  актуелниот избор на овој конкурс ги приложува следниве објавени 
трудови, од кои 6 научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор на 
влијание) и 15 труда во научни списанија, со меѓународен уредувачки одбор, кои 
се наведени во Оразецот бр.2.  
 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 

Д-р Сузана Двојаковска активно е вклучен во стручно-апликативната работа и е актуелен 
директор на ЈЗУ Универзитетска клиника за хирургија на лице, вилици и врат- максилофацијална 
хирургија-Скопје.  

Кандидатката д-р Сузана Двојаковска остварила посебни активности и  знаење од областа 
на здравствениот менаџмент од 2010 год. Учествувала во изработка на програмата  “Quality 
management system- ISO 9001-2008”– имплементирање на програма на  ISO-стандарди  на Клиниката 
за максилофацијална хирургија- Скопје, 2009 год. 

 Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес.  
Активно е вклучена во работата на Лекарската комора на Република Македонија како 

акредитиран испитувач за спроведување на стручен испит на здравствените работници со високо 
образование, за добивање на лиценца за работа.  

Била член во основачкиот одбор на Балканската асоцијација на максилофацијални хирурзи 
од 2006 година, на организациониот одбор на 3. Балкански конгрес на максилофацијалните хирурзи, 
со меѓународно учество во Охрид во  2014 година и е член на Собранието на МСД од 2013 година.  

Д-р Сузана Двојаковска активно е вклучен во работата на семинари, обуки, едукативни  и 
тренинг курсови и стручни и секциски состаноци, и тоа: 

 

 симпозиум со меѓународно учество “Clinical cancer advances: progress against cancer in diagnosis, 
medical oncology and radiotherapy“ - во рамки на континуирана медицинска едукација на МЛД, 
Скопје, 2015; 

 Курс за обука на 7. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, “ Workshop 
for Use of miofunctional appliances in malfunctions on TMJ“, Ohrid, 2015; 

 Курс за обука на 7. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, “ Workshop 
for Componeer –direct composite veneering system, theory and hands- onv“, Ohrid, 2015; 

 Курс за обука на 7. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, “ Workshop 
for Use of miofunctional appliances in malfunctions on TMJ“, Ohrid, 2015; 

 член на организационен одбор на  7. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, „Стоматолошката наука во секојдневната практика“, Ohrid, 2015; 

 учество  на  стручен семинар „Нови и современи правци во денталната медицина“, Скопје, 2016; 

  едукативен симпозиум со меѓународно учество „Дентофацијална естетика- современи пристапи 
и решенија“ - во рамки на континуирана едукација на СКМ, Штип, 2016; 

 стручен состанок на Здружението на максилофацијални хирурзи на Република Македонија  на 
тема „Дијагностички актуелности во максилофацијалната регија“, Штип, 2016; 

 член за организационен одбор на стручен состанок на Здружението MAPRAS, со меѓународно 
учество, “ Plastic Surgery  in Macedonia, Europe and Middle East“, Скопје , 2017; 
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 стручен состанок на здружението MAPRAS, со меѓународно учество, “Plastic Surgery  in Macedonia, 
Europe and Middle East“, Скопје , 2017; 

 стручен состанок на здружението MAPRAS, со меѓународно учество, “Rhinoplasty, Facial skin 
cancer and Facial trauma“, Скопје, 2017; 

 курс за обука на здружението MAPRAS со меѓународно учество, “Workshop for body sculpturing and 
contouring, patient safety“, Скопје, 2016; 

 Здружение на специјалисти по орална хирургија „Прв македонски конгрес за орална и имплантна 
хирургија“, со меѓународно учество, Скопје 2016; 

 стручен состанок на Интердисциплинарното здружение на лекари за добра клиничка пракса, 
Скопје, 2018 год.; 

 стручен состанок на здружението MAPRAS и EACMFS со меѓународно учество, “Aestetic and 
reconstructive surgery and tumors of the facial region“, Скопје, 2016; 

 стоматолошки симпозиум со меѓународно учество, „Современ пристап кон стоматогнатиот 
систем“, Гостивар , 2017; 

 секциски состанок на Здружението на максилофацијални хирурзи на Р Македононија, Скопје, 
2012; 

 курс за обука „Втор курс за риносептопластика“- курс за континуирана  медицинска едукација 
при Македонското лекарско друштво, Скопје, 2013; 

 поседува сертификат за стручна обука и  знаење од областа на здравцтвениот менаџмент, Скопје, 
2010 год.; 

 поседува сертификат за стручна обука во областа на максилофацијалната хирургија, во Љубљана, 
Република Словенија, 2016 год.; 

  „Нови технологии од пракса за пракса“ - Симпозиум на СКМ за континуирана едукација, Скопје, 
2014; 

 “Quality management system - ISO 9001-2008” – имплементирање на програма на  ISO-стандарди  
на Клиниката за максилофацијална хирургија, Скопје, 2015; 

  “Use of myofunctional appliances in malfunctions on TMJ“- Dental science in everyday practice, 
Workshop, 7th Macedonian  dental congress with international participation, Ohrid, 2015; 

 поседува благодарница по повод 10 години од осамостојувањето на Македонското стоматолошко 
друштво, за посебни заслуги во развојот и унапредувањето на МСД. Член е на организациски 
одбор на МСД. 

 
Оценка од самоевалуација 

Кандидатката Сузана Двојаковска, за 2013-2018 година, доби позитивна оценка од 
анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
Кандидат:     Сузана Душан Двојаковска Божовиќ   
Институција:    Стоматолошки факултет - Скопје     
Научна област:   максилофацијална хирургија  
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ НАУЧНО 

ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 

циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 

успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 

и вториот циклус * 

 

Просечниот успех на прв циклус изнесува:  8,53 
Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 

избира 

Назив на научната област: 30409 - максилофацијална хирургија, 

поле 304 -  стоматологија, подрачје 3 - медицински науки и 

здравство. 

да 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна 

публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 

објавувањето на конкурсот за избор 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 

на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: 

Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, 

SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја 

утврди Националниот совет за високо образование 

1. Назив на стручното списание: Research Journal of 
Pharmaceutical, Biological and Chemical Sciences  

2. Назив на електронската база на списанија: Thomson Reuters 
"Web of Science" Emerging Sources Citation Index (ESCI), NCBI 
NLM Catalogue, EMBASE (Elsevier), SCIMAGO, CAS, Citefactor, 
CABI, Google Scholar, Open J-Gate, Biblioteca, Science Central, 
Index Scholar, AYUSH Research Portal, Indexed Copernicus, 
EBSCO, PSOAR, Ulrichs Directory of Periodicals, SIA etc imp. 
Fac. 0.35 

да 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

3. Наслов на трудот: Ameloblastoma Treatment: Clinical 
Experience.  

4. Година на објава: 2015 
 5. Назив на научното списание: International Jurnal of Medical 

Research&Health Sciences 
6. Назив на електронската база на списанија: Web of Science-

ESCI (Thomson Reuters) 
7. Наслов на трудот: Giant Odontogenic Myxoma of the Upper Jaw: 

A Case Report 
8. Година на објава: 2017 

да 

 1. Назив на научното списание: Maced J Med Sci 
2. Назив на електронската база на списанија: SCOPUS 
3. Наслов на трудот: Brown tumor in the mandibulae and Skull 

Osteosclerosis associated with primary hyperparathyroidism - A 
case report 

4. Година на објава: 2018 

да 

 1. Назив на стручното списание: Jokull Journal Vol 64, No. 12 
2. Меѓународен уредувачки одбор: impact factor of 1.342 
3. Наслов на трудот: Cherubism runs in a family? A report of two 

affected children in one family 
4. Година на објава: 2014 

да 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 

учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 

членови од една земја не може да надминува две третини од 

вкупниот број на членови 

1. Назив на научното списание: Physioacta 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 

број и припадност по земји): 25 (Македонија 9,  Србија 
3, САД 1, Германија 1, Црна Гора 1, БИХ 3, Белорусија 1, 
Албанија 1, Романија 2, Бигарија 1. 

3. Наслов на трудот: E–cadherin and DAPK–promotor 
hypermethylation genes in oral squamous cell carcinoma 

4. Година на објава: 2016 

да 

 1. Назив на стручното списание: Macedonian academy of sciences 
and art, XXXIV 

2. Меѓународен уредувачки одбор: : SCOPUS, research gate 
3. Наслов на трудот: Multiple Pathohistological  parameters 

influencing prognosis and survival of oral cancer patients                                                                                                                                                                    
4. Година на објава: 2013 

да 

 1. Назив на стручното списание: Jokull Journal Vol .63  
2. Меѓународен уредувачки одбор: impact factor of 1.342 
3. Наслов на трудот: A Giant Buccopalatinal Lipoma in a 23-year-

old Girl: A Case Report   

да 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

4. Година на објава: 2013 
 1. Назив на стручното списание: Oral Oncology 

2. Меѓународен уредувачки одбор: Scopus, impact factor of 4.63 
3. Наслов на трудот: Significance of the treatment of lymph node 

metastases in salivary gland malignancy  
4. Година на објава: 2014 

да 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ 

акт на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна 

школа   

   

5. Странски јазик: англиски јазик 
6. Назив на документот:  потврда 
7. Издавач на документот: Центар за странски јазици; Logus Plus 
8. Датум на издавање на документот: 2012, 2015 

да 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност да 

 

 

 

 

 

ОБРАЗЕЦ 2 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 

Кандидат:     Сузана Душан Двојаковска Божовиќ   
Институција:    Стоматолошки факултет - Скопје     
Научна област:  максилофацијална хирургија  
 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 

број 
Назив на активноста: Поени 

1 Одржување на настава од прв циклус на студии (*0,04)  
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Прв циклус студии за стручни стоматолошки сестри – орални 

хигиенолози, по предметот Ургентни состојби во стоматологија, 2 часа 

неделно во V семестар (0,04х2х15): 

2016/2017 

2017/2018 

2018/2019 

 

Прв циклус студии за стручни стоматолошки сестри – орални 

хигиенолози, по предметот Mаксилофацијална хирургија, 1 час неделно 

во VI семестар (0,04х1х15): 

2016/2017 

2017/2018 

 

Прв циклус студии за стручни забни техничари, по предметот Ургентни 

состојби во стоматологија, 1 час неделно во VI семестар (0,04х1х15): 

2016/2017 

2017/2018 

 

 

 

1,2 

1,2 

1,2 

 

 

 

 

0,6 

0,6 

 

 

 

0,6 

0,6 

2 
Одржување на вежби (лабораториски, клинички, аудиториски 

или изработка на семинарски труд) (*0,03) 

 

 

Прв циклус студии за доктори на дентална медцина по предметот 

Mаксилофацијална хирургија, 2 групи по 2 часа неделно во IX и X 

семестар (0,03х2х2х15х2): 

2004/2005 

2005/2006 

2017/2018 

Прв циклус студии за доктори на дентална медцина по предметот 

Mаксилофацијална хирургија, 6 групи по 2 часа неделно во IX и X 

семестар (0,03х2х6х15х2): 

2006/2007 

2007/2008 

2008/2009 

 

 

 

3,6 

3,6 

3,6 

 

 

 

10,8 

10,8 
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2009/2010 

2010/2011 

2011/2012 

2012/2013 

2013/2014 

2014/2015 

2015/2016 

2016/2017 

Прв циклус студии за доктори на дентална медцина по предметот 

Mаксилофацијална хирургија, 4 групи по 2 часа неделно во IX семестар 

(0,03х2х4х15): 

2018/2019 

Прв циклус студии за стручни стоматолошки сестри – орални 

хигиенолози, по предметот Ургентни состојби во стоматологија, 1 група по 

1 час неделно во VI семестар (0,03х1х15): 

2016/2017 

2017/2018 

Прв циклус студии за стручни забни техничари, по предметот Ургентни 

состојби во стоматологија, 1 час неделно во VI семестар (0,03х1х15): 

2016/2017 

2017/2018 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

 

 

 

3, 6 

 

 

 

0,45 

0,45 

 

 

0,45 

0,45 

 Вкупно 141,6 

 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

1. Дел од монографија 4*  

1* Поповиќ Моневска Д., Наумовски С., Поповски В., Бенедети А., 

Грчев А., Панчевски Г., Кирков А., Божовиќ С., Илиев А. 

Ретроспективна анализа на Клиниката за максилофацијална 

4 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

хирургија. С0времени дострели, Стоматолошки факултет - 

Скопје, 2009:225-33. 

2* Поповиќ Моневска Д., Кирков А. Актуелности во областа на 

максилофацијалната хирургија. Современи дострели, 

Стоматолошкa ревија  Стоматолошки факултет - Скопје, 

2009:234-42. 

4 

 Учесник во национален научен проект 3* 3 

2. Трудови со оригинални резултати, објавени во научно-

стручно списание со меѓународен уредувачки одбор и 

импакт-фактор 6*+и.ф 

 

1* Benedeti A, Popovski V, Popovic-Monevska D, Kirkov A, Pancevski G, 

Bozovic S, Iliev A, Ismani A, Stamatovska A. Giant Odontogenic 

Myxoma of the Upper Jaw: A Case Report. International Journal of 

Medical Research& Health Sciences, 2017,6(10):111-114. И.ф 0.52 

4.12 

2* А.Benedeti, V.Popovski, D.Popovic-Monevska,A.Kirkov, 

G.Pancevski, S. Bozovic,A. Iliev, P.Serafimovski, E. Gjorgievska.  A 

Giant Buccopalatinal Lipoma in a 23-year-old Girl: A Case Report; 

Jokull Journal Vol 63, No.12: 2013; ( p.57-62)      3,6+1,604 

5,204 

3* А.Benedeti, V.Popovski, D.Popovic-Monevska,A.Kirkov, 

G.Pancevski, S. Bozovic,A. Iliev, P.Serafimovski, E. Gjorgievska.  

Ameloblastoma Treatment: Clinical Experience.  Res J Pharm boil 

chem. Sci, Vol 6, No.62015(p.51)  ISSN: 0975-8585 i.f. 0,3 5 

3,95 

4* D.Popovic-Monevska, S. Bozovich, A.Benedeti, S.Naumovski, V. 

Popovski, A.Grcev, A.Kirkov, A.Iliev, S.Pepich, A.Ismani. Cherubism 

runs in a family? A report of two affected children in one family.Jokull 

Journal Vol64, No.12; Dec 2014  p. 249-256) 3,6+1,604 

5,204 

5* D.Popovich- Monevska, V.Janevska, S.Naumovski, V. Popovski, A. 

Benedeti, S. Bozovich, A.Ismani Multiple Pathohistological 

parameters influencing prognosis and survival of oral cancer patients 

Macedonian academy of sciences and art, XXXIV 2,2013, ISSN 0351-

3254 

3.6 

6* D. Popovich-Monevska,  I. Muratovska, M. Popovska, S. Dvojakovska,  F. 

Konevski 

Osteoradionecrosis of the Mandibulae: A Case Report. Balk J Dent Med, 

2016; 20:54-59 impact  f. 0,45 3,6+0,45 

4,05 

7* Popovski V., Dvojakovska S., Kondov G, Pecanovska R., JanevskaV OP146: 

Significance of the treatment of lymph node metastases in salivary gland 
7,20 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

malignancy    Oral Oncology, May  2014, Volume 49, Supplement 1, Page S60 

(i.f.3,60) 3,60+ 3,60 

3. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно/стручно списание 4* 
 

1* Benedeti A., Popovski V., Popovic-Monevska D., Kirkov A., Pancevski 

G., Dvojakovska Bozovic S., Iliev A., Serafimovi P. Retrospective 

clinical study of 10 years experience in parotid gland surgery 

Македонски стоматолошки преглед година XXXVI број 1-2 2013 

ISSN 1857-9159 UDK 616-31 2.4  

Danica Popovich-Monevska, Naumovski S., Benedeti A., Grcev A., 

Dvojakovska Bozovic S., Muratovsk I. Dental treatment during 

Pregnancy Македонски Стоматолошки преглед, број1-2, 2015, 

ISSN 0350-8129 UDK 616-31(p.101-110) 

2,4 

2* S. Dvojakovska- Bozovic, D. Popovic-Monevska, V. Popovski, A. 

Grcev, S. Idoska Surgical pathology of submandibular gland 

diseseases: Evaluation of diagnosis and therapy Македонски 

стоматолошки преглед година XXXVI број 1-2 2013 ISSN 1857-

9159 UDK 616-31 (р.26-43) 2.4 

2.4 

3* D. Popovic-Monevska, Naumovski S., Popovski V., Grcev A., Benedeti 

A., S. Dvojakovska- Bozovic Preoperative evaluation of lymph 

node metastases in oral cancer Македонски стоматолошки преглед 

година XXXV број 5-6 2011 ISSN 0350-8129 UDK 616-31 (р.201-

210). Реферат билтен бр.1106, 2015; 364-380  

2,4 

4.  Учесник во национален научен проект 3*  

 Учесник воНационален проект  на УКИМ Употребата на  

фотограметријата за тродимензионална  анализа на 

краниофацијалната  морфологија 

3 

5. Секциски предавања на научен/ стручен собир(*1):  

1* Стручен Состанок на здружение MAPRAS, со меѓународно учество, “ 
Plastic Surgery  in Macedonia, Europe and Middle East“, Скопје , 2017 
Рана дијагноза и перспективи во терапија на оралниот карцином со 
помош на промотор метилациони гени  

1 

2* Стручен Состанок на здружение MAPRAS со меѓународно учество, “ 
Rhinoplasty, Facial skin cancer and Facial trauma“, Скопје, 2017 

1 

5. Пленарно предавање на научен/стручен собир со 

меѓународно учество 3* 
 

  Д. Поповиќ- Моневска, С. Двојаковска                                         Семинар 

за континуирана едукација, Скопје, 8 јуни 2013 год, пленарно 
3 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

предавање: Максиларен одонтоген синузит-дијагноза и 

терапија. 

6. Учество на научен/стручен собир со реферат –усна 

презентација (*1): 
 

1* D. Popovic-Monevska, S. Dvojakovska- Bozovic, V. Popovski, A. 

Grcev, S. Idoska Lip cancer- operative tretment and reconstruction 

18th Congress of balcan stomatological Society (BASS), Skopje, 25-28 

April, 2013   

1 

2* D. Popovich- Monevska, A. Benedeti, S. Bozovich, S. Pepich          

Familial cherubism Third Balkan Cogress for maxillofacial surgery 

International congress for oral and maxillofacial surgery Second 

national congress of MAMFS , Ohrid, Macedonia ,24-27 April 2014 

1 

3* S. Dvojakovska- Bozovic, D. Popovic-Monevska, V. Popovski, A. 

Grcev, S. Idoska Surgical pathology of submandibular gland 

diseseases: Evaluation of diagnosis and therapy 18th Congress of 

balcan stomatological Society(BASS), Skopje, 25-28 April, 2013 

1 

7. Апстракти објавени во зборник на конференција – 

меѓународна1* 
 

1* S. Dvojakovska- Bozovic, D. Popovic-Monevska, V. Popovski, A. 

Grcev, S. Idoska Surgical pathology of submandibular gland 

diseseases: Evaluation of diagnosis and therapy Book of Abstracts, 

18th Congress of balcan stomatological Society(BASS), Skopje, 25-28 

April, 2013:289 

1 

2* D. Popovic-Monevska, S. Dvojakovska- Bozovic, V. Popovski, A. 

Grcev, S. Idoska 1 376 Lip cancer- operative tretment and 

reconstruction Book of Abstracts, 18th Congress of balcan 

stomatological Society (BASS), Skopje, 25-28 April, 2013:284 

1 

3* Danica Popovich- Monevska, Alberto Benedeti, Suzana Bozovich, 

Sanela Pepich Familial cherubism Third Balkan Cogress for 

maxillofacial surgery International congress for oral and 

maxillofacial surgery Book of Abstracts, Second national congress of 

MAMFS , Ohrid, Macedonia ,24-27 April 2014. 

1 

4* Dvojakovska- Bozovic S,. Popovic-Monevska D,.Popovski, V., 

Benedeti A., Grcev A., Idoska S, Postradiation and biophosphonate 

therapy- related osteonecrosis of the jaw Book of Abstracts, Third 

Balkan Cogress for maxillofacial surgery International congress for 

oral and maxillofacial surgery Second national congress of MAMFS , 

Ohrid, Macedonia ,24-27 April 2014 

1 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

5* С. Двојаковска, Д. Поповиќ-Моневска, А. Грчев, В. Поповски, 

А. бенедетти, А. Кирков, Улогата на ДНА метилацијата на П16, Е 

Кадхерин, ДАПК, МГМТ и РАРБ2 во оралната карциногенеза 

Книга на апстракти, 7.Конгрес на стоматолозите на Македонија 

со меѓународно учество, Охрид, 11-14 јуни 2015. 

1 

6* Д Поповиќ-Моневска, С Двојаковска, А Грчев, А Кирков, А 

Илиев Дијагноза и терапија на Бисфосфонатната Остеонекроза 

на Вилиците Книга на апстракти, 7. Конгрес на стоматолозите на 

Македонија со меѓународно учество, Охрид, 11-14 јуни 2015 

1 

7* А Грчев, М Поповска,Д Поповиќ-Моневска. А Бенедети, С. 

Двојаковска 1 377 Функционални нарушувања после 

конзервативен третман на скршениците на долната вилица 

Книга на апстракти, 7. Конгрес на стоматолозите на македонија 

со мегународно учество, Охрид, 11-14 јуни 2015 

1 

8* Idoska S., Pecanoski R., Popovich- Monevska D., Bozovic S., Pepik 

S., Primary carcinosarcoma of the skin: a case of adnexal type Book 

of Abstracts, Third Balkan Cogress for maxillofacial surgery 

International congress for oral and maxillofacial surgery Second 

national congress of MAMFS , Ohrid, Macedonia ,24-27 April 2014 

1 

8. Учество на научен/стручен собир со реферат - постерска 

презентација (*0,5): 
 

 Dvojakovska- Bozovic S,. Popovic-Monevska D,.Popovski, V., 

Benedeti A., Grcev A., Idoska S, Postradiation and biophosphonate 

therapy- related osteonecrosis of the jaw Third Balkan Cogress for 

maxillofacial surgery International congress for oral and 

maxillofacial surgery Second national congress of MAMFS , Ohrid, 

Macedonia ,24-27 April 2014 

0,5 

 Idoska S., Pecanoski R., Popovich- Monevska D., Bozovic S., Pepik 

S., Primary carcinosarcoma of the skin: a case of adnexal type Third 

Balkan Cogress for maxillofacial surgery International congress for 

oral and maxillofacial surgery Second national congress of MAMFS , 

Ohrid, Macedonia ,24-27 April 2014 

0,5 

 Вкупно 71,528 
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СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

број 
Назив на активноста (стручно-апликативна): Поени 

1. поглавје во книга - коавтор 2*  

 Поповиќ Моневска Д., Наумовски С., Поповски В., Бенедети А., Грчев А., 

Панчевски Г., Кирков А., Божовиќ С., Илиев А. 

Ретроспективна анализа на Клиниката за максилофацијална хирургија                                                                                                                                    

Современи дострели, Стоматолошки факултет - Скопје, 2009:225-33. 

2 

 50 години Стоматолошки факултет1959-2009, УКИМ Стоматолошки факултет 

Скопје 2009- монографија 
2 

2. Завршена специјализација во областа на медицинските науки и 

здравството 2* 
 

 Специјалист по максилофацијална хирургија 2 

3. Воведување на нова клиничка метода  

 Првпат во институцијата воведена метода- артроцентеза 1 

4.  Член на организационен одбор или програмски одбор на 

научен/стручен собир 0,5 
 

 Член на собрание на МСД  0,5 

5.  Член на организационен одбор или програмски одбор на 

меѓународен научен/стручен собир 1 
 

      Член за организационне одбор на Стручен Собир на здружение   
      MAPRAS,со меѓународно учество “PlasticSurgery in Macedonia,     
Europe and Middle East“, Скопје, 2017 

1 

 Third  Balcan Congress for Maxillofacial Surgery with international participation, 

Ohrid, 24-27 April 2014 
1 

 Член е во организационен одбор на VII меѓународен конгрес на нови технологии 

во стоматологија, Скопје, 2014 
1 

6. Клиничка или научно-апликативна студија во областа на 

медицинските науки и здравството (1*)- раководител 2* 
 

 Магистерски труд: “Дијагностичка и тераписка евалуација на обструктивниот 

сиајлоаденит на субмандибуларната жлезда”,  УКИМ, Билтен бр .987  
2 

 Докторска дисертацијата: „Прогностичка сигнификантност на DNA- 

метилацијата и нивото на тумор- супресивни miRNA кај оралниот карцином“, 

УКИМ, Билтен бр. 1098  

2 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (стручно-апликативна): Поени 

 Promotor hypermethylated genes:Prospective diagnostic biomarkers in oral 

cancerogenesis. Journal of Cranio-Maxillo- Facial Surgery XXX(2018)1-4 
2 

7. Студиски престој во странство 0,5*  

 Љубљана, Словенија,  21.10- 21 11/2015 год 0,5 

8. Член на факултетска комисија 0,5*  

    Медицински факултет/едукатор на лекарите специјалисти  0,5 

9.    Автор на брошура за пациенти во областа на медицинските 
науки и здравството (1*) 

 

 Автор на брошура за пациенти за туморски и нетуморски заболувања на 
саливарните жлезди 

1 

10   Учество во комисии и тела на државни и други органи 1*  

  Комисија на СКМ /акредитиран испитувач за стручен испит на 
здравствените работници со високо бразование, за добивање на 
лиценца за работа 

1 

11. Членство во извршно тело на меѓународна организација која 

поддржува и организира научноистражувачка дејност 
 

 EACMFS Membership 2010-2013 2 

12. Менаџер за квалитет во акредитирана институција(3*)  

 Здравствен менаџер на ЈЗУ Универзитетска клиника за максилофацијална 

хирургија-Скопје,“Quality management system- ISO 9001-2008” – 

имплементирање на програма на  ISO-стандарди на Клиниката за 

максилофацијална хирургија, Скопје,2015 

3 

13. Директор 6*  

 Здравствен менаџер на ЈЗУ Универзитетска клиника за максилофацијална 

хирургија – Скопје, 2009-2017 
6 

 Вкупно 30,5 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 

ЗВАЊЕ 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 141,6 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 71,528 

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ  30,5 
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Вкупно 243,628 

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 

4. Проф. д-р Славе Наумовски, претседател  с.р. 
5. Проф. д-р Владимир Поповски, член с.р. 
6. Проф. д-р Алберто Бенедети, член  с.р. 

 
 
 
Д-Р  ГОРАН ПАНЧЕВСКИ 
 
1. Биографски податоци и образование 

 
Кандидатот д-р Панчевски Горан е роден на 27.5.1966 година во Дебар. Основно и 

средно образование завршил во Скопје, а со високо образование се стекнал со 

дипломирањето на Стоматолошкиот факултет при УКИМ во март 1992 година, со среден 

успех 8,75. Вработен е во ЈЗУ Универзитетска клиника за хирургија на лице, вилици и врат 

– максилофацијална хирургија од 1995 година. Активно се служи со англискиот јазик. 

Специјалистички испит по максилофацијална хирургија положил во април 1999 година.  

Втор циклус (магистерски студии) завршил со среден успех 10,00 и на 22.2.2007 го 

одбранил магистерскиот труд на тема: „Компаративна анализа на остеосинтезата со мини 

плочки кај скршеници на долната вилица“. На докторски студии (трет циклус) се запишал 

во 2013 година и по завршувањето на студиската програма, на 5.5.2017 ја одбранил 

докторската дисертација под наслов: „Валоризација на ултрасонографијата и 

ултрасонографски водената аспирациона биопсија во евалуација на вратните лимфни 

јазли кај малигни тумори на главата и вратот“, пред Комисија во состав: проф. д-р Алберто 

Бенедети, Стоматолошки факултет - УКИМ, проф. д-р Александар Грчев, Стоматолошки 

факултет - УКИМ, проф. д-р Даница Поповиќ-Моневска, Стоматолошкиот факултет - 

УКИМ, проф. д-р Цена Димова, Стоматолошкиот факултет - УГД, и проф д-р Владимир 

Поповски, професор на Стоматолошкиот факултет - УКИМ – ментор. Со тоа се стекнал со 

научниот назив доктор по стоматолошки науки – орална и максилофацијална хирургија. 

За помлад асистент бил избран во 1999, а реизбран во 2003 година. За асистент бил 

избран во 2007 година, а реизбран во 2010 (Билтен бр.986). На 26.4.2018 година е избран 

во зањето научен соработник на Стоматолошкиот факултет при УКИМ во областа 

максилофацијална хирургија. 

Во моментот е научен соработник. Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот 

бр. 1165 од 2018 година. 

 

2. Научни стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од 
последниот избор до денот на пријавата 

 

Наставно-образовна дејност 
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Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки 
факултет, кандидатот д-р Панчевски Горан изведува практична настава на прв 
циклус студии на студентите на дентална медицина. Бил ментор на 5 
студентски теми, презентирани на конгреси на студентите по стоматологија; 
бил коментор на 2 специјализанти по максилофацијална хирургија и едукатор 
на 1 специјализант при реализација на задолжителен стаж од 
максилофацијална хирургија, како и член на Комисија за полагање 
специјалистички испит. 

 
 

Научноистражувачка дејност 

Кандидатот како автор и коавтор има учествувано во изработка и објавување на 

вкупно  53  трудови од областа на максилофацијалната хирургија, од кои 15 во научни 

списанија, 6 во научни списанија со импакт-фактор и 32 во зборници од научни собири. 

Учествувал во три национални научни проекти како соработник истражувач и во 

изработката на две монографии од областа на максилофацијалната хирургија. 

 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 

Вработен е во ЈЗУ Клиника за хирургија на лице, вилици и врат - максилофацијална 

хирургија - Скопје од 1995 година и активно е вклучен во сите дејности. Посетувал повеќе 

едукативни курсеви и бил на неколку национални и интернационални конференции од 

областа на максилофацијалната хирургија.  Во 2002 посетувал курс на AO/ASIF за напредна 

лицево вилична траума - Ровињ, Хрватска; Facial Trauma - Educational Course, EACMFC, 

Macedonian Association for maxillofacial surgery, Skopje, 2007; Ankylos training course, 2007 

Vienna, Austria; Salivary gland diseases - Educational Course, EACMFC, Macedonian Association 

for maxillofacial surgery, Skopje, 2008; Tumours of the oral and maxillofacial region - 

Educational Course, EACMFC, Macedonian Association for maxillofacial surgery, Skopje, 2008; 

Contemporary issues in maxillofacial surgery, Sofia, 2008; Dentofacial deformities, distraction 

osteogenesis, cleft lip and palate - Educational Course, EACMFC, Macedonian Association for 

maxillofacial surgery, Skopje, 2009; Facial aesthetic surgery - Educational Course, EACMFC, 

Macedonian Association for maxillofacial surgery, Skopje, 2009; Surgery of the midface - 

Educational Course, EACMFC, Macedonian Association for maxillofacial surgery, Skopje, 2011 и 

Surgery of the lower third of the face and neck - Educational Course, EACMFC, Macedonian 

Association for maxillofacial surgery, Skopje, 2012. Бил на студиски престој во Клиниката за 

максилофацијална хирургија, Клинички центар, Љубљана, Словенија, 2012. Бил и член и 

претседател на Управниот одбор, како и директор на Клиниката за максилофацијална 

хирургија. Во дејности од поширок интерес треба да се наведат членството во ЛКМ, 

членството во СКМ, каде што е и член на Комисијата за стручен надзор, член и секретар на 

Здружението на специјалисти по максилофацијална хирургија на Република Македонија, 

член на Европското здружение за кранио-максилофацијална хирургија EACMFC и член на 

Собранието на МСД. Бил претседател и член на испитна комисија за спроведување стручен 

испит на здравствени работници со средно образование, за добивање лиценца за работа. 

Учествувал во организација на три конгреси со меѓународно учество како член на 

организационен одбор, како и на неколку едукативни курсеви. Доделена му е 

Благодарница по повод 50 години постоење на Стоматолошкиот факултет во Скопје, за 

учество во работата на Факултетот. 
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Оценка за самоевалуација 

Во евалуација за учебната 2017/2018, д-р Панчевски Горан  доби позитивна оценка 

од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет.                                                                                          

 
 

 

ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат:   Горан Трајко Панчевски  

Институција:     Стоматолошки факултет - Скопје 

Научна област:     максилофацијална хирургија 

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ НАУЧНО 

ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на 

прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 

остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 

интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 

 

Просечниот успех на прв циклус изнесува:  8,75 

Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за 

која се избира 

 

Назив на научната област: 30409 - максилофацијална 

хирургија, поле 304 -  стоматологија, подрачје 3 - 

медицински науки и здравство. 

да 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во референтна 

научна публикација согласно со ЗВО во последните пет 

години пред објавувањето на конкурсот за избор 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 

една електронска база на списанија со трудови достапна 

на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 

Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 

друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 

совет за високо образование 

 

1. Назив на научното списание: International Jurnal of 
Medical Research&Health Sciences 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of 
Science-ESCI (Thomson Reuters) 

3. Наслов на трудот: Giant Odontogenic Myxoma of the 
Upper Jaw: A Case Report 

4. Година на објава: 2017 
 

1. Назив на научното списание: Journal of Cranio-
Maxillofacial Surgery 

2. Назив на електронската база на списанија: Science 
Direct 

3. Наслов на трудот: Promotor hypermethylated genes: 
Prospective diagnostic biomarkers in oral cancerogenesis 

4. Година на објава: 2018 
 

1. Назив на научното списание: Maced J Med Sci 
2. Назив на електронската база на списанија: SCOPUS 
3. Наслов на трудот: Topical Imiquimod 5% as a treatment 

Option in Solitary Facial Keratoacanthoma 
4. Година на објава: 2018 

 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 

одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, 

при што бројот на членови од една земја не може да 

надминува две третини од вкупниот број на членови 

 

1. Назив на научното списание: Physioacta 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 

број и припадност по земји): 25 (Македонија 9,  Србија 

3, САД 1, Германија 1, Црна Гора 1, БИХ 3, Белорусија 

1, Албанија 1, Романија 2, Бигарија 1. 

3. Наслов на трудот: E–cadherin and DAPK–promotor 

hypermethylation genes in oral squamous cell carcinoma 

4. Година на објава: 2016 

 

5. Назив на стручното списание: Archives of public health 
6. Меѓународен уредувачки одбор: 17 (Македонија 8, 

Израел 1, Германија 1, Австралија 1, Србија 3, Словачка 
1, Романија 1, Бугарија 1) 

7. Наслов на трудот: Interdisciplininary approach and 
therapy plan in patients with oligodontia 

8. Година на објава: 2018 
4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со 

општ акт на Универзитетот, односно на самостојната 

висока стручна школа   

 

1. Странски јазик: англиски јазик 
2. Назив на документот:  Потврда, Уверение 
3. Издавач на документот: Центар за странски јазици-

Скопје; Challenge-Скопје; 
4. Датум на издавање на документот: 1993, 2015 

да 

5 Има способност за изведување на високообразовна 

дејност 
да 
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ОБРАЗЕЦ 2 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 

Кандидат:   Горан Трајко Панчевски  

Институција:     Стоматолошки факултет - Скопје 

Научна област:     максилофацијална хирургија 

 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 

број 
Назив на активноста: Поени 

1 Одржување на клинички и лабораториски вежби 

(*0,03) 

 

 Клинички вежби, максилофацијална хирургија во IX и X 

семестар, 2 часа неделно, 2 групи 

 

   

 1999/00,  2 х 15 х 2 = 60 х 2 = 120 х 0,03 3,6 

 2000/01,  2 х 15 х 2 = 60 х 2 = 120  3,6 

 2001/02,  2 х 15 х 2 = 60 х 2 = 120 3,6 

 2002/03,  2 х 15 х 2 = 60 х 2 = 120 3,6 

 2003/04,  2 х 15 х 2 = 60 х 2 = 120 3,6 

 2004/05,  2 х 15 х 2 = 60 х 2 = 120 3,6 

 2005/06,  2 х 15 х 2 = 60 х 2 = 120 3,6 

 2006/07,  2 х 15 х 2 = 60 х 2 = 120             3,6 

   

 Клинички вежби, максилофацијална хирургија во IX и X 

семестар, 2 часа неделно, 4 групи 

 

   

 2007/08,   2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240 х 0,03         7,2 

 2008/09,  2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 

 2009/10,   2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 
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 2010/11,    2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 

 2011/12,    2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 

 2012/13,    2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 

 2013/14,    2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 

 2014/15,    2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 

 2015/16,    2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 

 2016/17,    2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 

 2017/18,    2 х 15 х 4 = 120 х 2 = 240             7,2 

 Вкупно 108 

 

 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ   

Реден 

број 

Назив на активноста поени 

1 Учесник во национални научни проекти (*3):  

 „Оформување на постоперативен дијагностички протокол за 

туморите на плунковните жлезди преку хистопатолошки и 

радиолошки критериуми“ 

3 

 

 „Трауматизмот на лицево-виличната регија во Република 

Македонија“ 

3 

 „Употребата на фотограмметријата за тродимензионална 

анализа на краниофацијалната морфологија“ 

3 

2 Монографија (*8)  

 Рендгенолошки  атлас на болестите во максилофацијалната 

регија, 

НИП Студентски збор, Скопје, 1997 

4,8 

3 Дел од монографија (*4)  

 Поповиќ Моневска Д., Наумовски С., Поповски В., Бенедети А., 

Грчев А., Панчевски Г., Кирков А., Божовиќ С., Илиев А. 

Ретроспективна анализа на Клиниката за максилофацијална 

хирургија 

4,0 
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Современи дострели, Стоматолошки факултет - Скопје,  

2009:225-33. 

4 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое  има меѓународен 

уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 

најмалку три земји, при што бројот на членови од една 

земја не надминува две третини од вкупниот број на 

членови (*5)                                                                          

 

 Popovski V., Pancevski G., Iliev A. 

Variations Of Facial Nerve Surgical Anatomy In Parotidectomies 

Acta morphol. 2012; Vol 9(1):5-10. 

4,0 

 Поповски В., Панчевски Г. 

Современи дијагностички и терапевтски концепти за 

хируршката патологија на саливарните жлезди 

Македонски стоматолошки преглед, вонреден број, 2015:35-45. 

4,2 

 

 

Dvojakovska S., Grcev A., Popovic-Monevska D., Popovski V., 

Benedetti A., Pancevski G. 

E – cadherin and DAPK – promotor hypermethylation genes in oral 

squamous cell carcinoma 

Physioacta 2016.Vol.10-No 1. 67-78. 

3,0 

 Popovski ., Petkovic P., Pancevski G., Branko A. 

Treatment of primary non-hodgkin lymphoma of the parotid gland 

Physioacta 2017 Vol.11.No 2. 115-122. 

3,0 

 Panchevska S. Panchevski G, Dzipunova B, Tosheska-Spasova N, 

Mitic K, Panchevski I.  

Evaluation of the usage of digital photography in everyday practice.  

Physioacta 2018;12(2):131-6. UDK:616.31: [77:004 

3,0 

 Pancevski G, Pepic S, Idoska S, Tofoski G, Nikolovska S. 

Topical Imiquimod 5% as a Treatment Option in Solitary Facial 

Keratoacanthoma 

Maced J Med Sci. 2018 Mar 15; 6(3):531-535. 

3,0 

 Dzipunova B, Pancevska S, Toseska Spasova N, Pancevski G, 

Radojkova Nikolovska V, Popovska M, Muratovska I, Rendzova V. 

3,0 
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Interdisciplinary approach and therapy plan in patients with 

oligodontia.  

Arch Pub Health 2018:10(2); 14-19. 

5 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

стручно/ научно списание (*3) 

 

 Грчев А., Поповски В., Панчевски Г., Божовиќ С. 
Оро-фацијалните инфекции како ургентни состојби, 
Македонски стоматолошки преглед 2001;25(1-4):33-8. 

1,8 

 

 Грчев А., Поповски В., Поповиќ-Моневска Д., Панчевски Г. 
Специфичности на заздравување на скршеници на 
темпоромандибуларниот зглоб 
Acta Chirurgica Macedonica 2003;2(2):53-64. 

1,8 

 

 Поповски В., Грчев А., Панчевски Г., Илиев А. 
Хируршки пристап во третманот на неоплазми на 
парафарингеалниот простор 
Acta Chirurgica Macedonica 2004;3(1):41-54. 

1,8 

 Поповски В., Грчев А., Панчевски Г., Илиев А. 
Дијагностичка и терапевтска евалуација на дифузното 
отекување на саливарните жлезди 
Македонски стоматолошки преглед 2005; 1-2:89-94. 

1,8 

 

 Бенедети А., Наумовски С., Поповски В., Илиевски Б., Кирков 
А., Панчевски Г., Илиев А., Серафимовски П. 
Контроверзи за виличниот адамантином 
Македонски стоматолошки преглед 2005; 3-4:273-8. 

1,8 

 

 Грчев А., Поповиќ-Моневска Д., Панчевски Г., Кирков А. 

Функционални последици од скршениците на вратот на долната 

вилица  

Македонски стоматолошки преглед, 2009; 3-4:231-8. 

1,8 

 

 Панчевски Г., Грчев А., Кирков А. 

Сентинел- биопсија во третманот на оралниот карцином. 

Македонски стоматолошки преглед, 2009; 3-4:239-245. 

2,4 

 Кирков А., Грчев А., Панчевски Г. 

ХПВ – од инфекција до орален карцином: молекуларна 

патогенеза, трансмисија и импликации. 

Македонски стоматолошки преглед, 2009; 3-4:246-252. 

2,4 

6 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно списание кое има импакт-фактор за годината 

во која е објавен трудот, во кое трудовите што се 

објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 

во најмалку една електронска база на списанија со 

трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, 

Emerrald, Scopus, Web of science, Journal Citation 

 



98 
 

Report, SCImago Journal Rank или друга база на 

списанија (8+и.ф.) 

 Benedeti Alberto, Popovski Vladimir, Popovic-Monevska Danica, 

Kirkov Antonio, Pancevski Goran, Bozovic Suzana, Iliev 

Aleksandar, Serafimovski Predrag, Gjorgievska Elizabeta. 

A Giant Buccopalatinal Lipoma in a 23-year-old Girl: A Case Report 

Jokull Journal Vol 63, No. 12; Dec 2013 ( p. 57-62) 

6,4 

 Vladimir Popovski, Alberto Benedetti, Danica Popovic-Monevska, 

Goran Pancevski, Aleksandar Iliev, Aleksandar Stamatoski, Julija 

Zhivadinovic 

Effectivnes of spinal accesory nerve preservation in modified neck 

dissection 

RJPBCS;nov-dec 2015;1184-1191. 

5,15 

 Benedeti Alberto, Popovski Vladimir, Popovic Danica, Kirkov 

Antonio, Pancevski Goran, Bozovic Suzana, Iliev Aleksandar, 

Serafimovski Predrag, Gjorgievska Elizabeta. 

Ameloblastoma treatment: clinical expirience 

RJPBCS;nov-dec 2015;51-54. 

5,15 

 Benedetti A., Popovski V., Popovic-Monevska D., Kirkov A., 

Pancevski G., Dvojakovska S., Iliev A., Kapusevska B., Gjorgievska 

E., Stamatoski A. 

Etiology and incidence of zygomatic fractures: a 10 year 

retrospective study 

RJPBCS;nov-dec 2015;462-466. 

5,15 

 Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Danica Popovic-Monevska, 

Antonio Kirkov, Goran Pancevski, Suzana Bozovic, Aleksandar 

Iliev, Azem Ismani, Aleksandar Stamatoski. 

Giant odontogenic myxoma of the uper jaw: a case report 

IJMRHS, 2017,6(10):111-114. 

5,3 

 Suzana Dvojakovska, Danica Popovic-Monevska, Aleksandar Grcev, 

Goran Pancevski, Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, 

Aleksandar Dimovski, Aleksandar Stamatoski 

Promotor hypermethylated genes: Prospective diagnostic biomarkers 

in oral cancerogenesis 

J Cranio-Maxillofac Surg. Vol. 46, Oct 2018, p.1737-40. 

6.05 
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7 Секциски  предавања на научен/ стручен собир (*1):  

 Поповиќ-Моневска Д., Поповски В., Грчев А., Панчевски Г. 

Малигни лимфоми во оралната регија 

Годишно собрание на оралните хирурзи на Македонија, 

Неготино 2001. 

1 

 Панчевски Г., Поповски В., Грчев А., Илиев А. 

Економика на тераписки модалитети кај скршеници на долната  

вилица 

Секциски состанок на максилофацијални хирурзи на 

Македонија, Струмица, 2005. 

1 

 Панчевски Г. 

Остеогенетска дистракција во аугментација на алвеоларен 

виличен продолжеток 

Секциски состанок на максилофацијални хирурзи на 

Македонија, Гостивар, 2012. 

1 

 Панчевски Г., Поповски В. 

Орални карциноми со потекло од мали плунковни жлезди 

Секциски состанок на специјалисти по орална хирургија на 

Македонија, Скопје, 2014. 

1 

 Грчев А., Панчевски Г. 

Ексцизија во здраво-реалност или желба 

Секциски состанок на специјалисти по пластична и 

реконструктивна хирургија на Македонија, Скопје, 2016 

1 

8 Учество на научен/стручен собир со реферат – усна 

презентација (*1): 

 

 Popovski V., Vaskov I., Lazareski S., Grcev A., Grunevski M., Kirkov 

A., Pancevski G. 

Mucoepidermoid Carcinoma of Parotid Gland 

IV Mediteranian Congress of Oral & Maxillofacial Surgery. 

Abstracts.Antalia, Turkey, 1997. 

1 

 Бенедети А.,  Василевски Б., Кирков А., Панчевски Г., 
Блажевска А., Петановски Х., Арсов В. 
Употреба на антибиотици при инфекции во 

максилофацијалната регија 

1 
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II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 78. 

 Василевски Б., Грчев А., Бенедети А., Кирков А., Панчевски Г. 
Наш пристап кај ментопластиките 
II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 75. 

1 

 Поповски В., Грчев А., Кирков А., Панчевски Г. 
Дијагностичка евалуација на паротидното отекување 
II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 74. 

1 

 Грчев А., Наумовски С., Поповски В., Панчевски Г. 

Лицево-вилична траума во детска возраст – инциденца и 

последици 

II конгрес  на педијатрите на Македонија со интернационално 

учество. Зборник на апстракти. Охрид: 1998. 

1 

 Benedetti A., Vasilevski B., Naumovski S., Kirkov A., Pancevski G., 
Arifi B. 
Myxoma of the Maxilla: A Case Report 

14th Congess of European Association for Cranio-Maxillofacial 

Surgery Helsinki:Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 26, 

Supl. 1,  Avgust 1998:16 

1 

 Бенедети А., Поповски В., Кирков А., Панчевски Г., Божовиќ 
С., Илиев А.  
Третман на одонтогени инфекции во максилофацијалната 
регија. 
15-ти Конгрес на лекарите на Р. Македонија, Охрид 1999. 

Македонски медицински преглед, 1999; 53 (suppl 39): 156. 

1 

 Benedetti A, Vasilevski B, Naumovski S, Kirkov A, Pancevski G, 

Iliev A. 

Clinical study of inflammatory disease in the maxillofacial area. 

15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial 

Surgery, Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, 2000: 

Vol. 28(3): 74 

1 

 Iliev A., Vasilevski B., Naumovski S., Benedeti A., Kirkov A., 

Pancevski G.  

Mandibular ameloblastoma and it's distinction from an odontogenic 

cyst-a case report. 

1 
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15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial 

Surgery, Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 

28, September 2000: 241-2 

 Поповски В., Лазарески С., Панчевски Г., Илиев А. 

Дилеми во третманот на комплексните максилофацијални 

повреди 

II конгрес  на хирурзите на Македонија со меѓународно учество. 

Зборник на апстракти. Охрид: 2000. 

1 

 Popovski V., Lazareski S., Vasilevski B., Janevska V., Pancevski G. 

Evaluation of the neck menagement in salivary gland malignancy 

4th International Danubius Conference on Maxillofacial and Oral 

Surgery. Rovinj, Croatia, 2002 

1 

 Benedetti A., Ilievski B., Naumovski S, Pancevski G., Ismani A., 

Bozovic S., Murati A. 

Presentation of four clinical cases of metastatic tumors to the maxilla 

and mandible 

17th Congress of the EACMS, Tours 2004 

Journal of Craniomaxillofacial Surgery, sept. 2004, Vol.32 

Suppl.1:489. 

1 

 Popovski V., Benedeti A., Pancevski G. 

Evaluation of diagnostic and treatment modalities in accessory lobe 

tumos of the parotid gland 

17th International Conference of Oral and Maxillofacial Surgery, 

Vienna, 2005  

Int J Oral Maxillofac Surg 2005, Vol.34 Suppl.1:61. 

1 

 Grcev A., Pancevski G., Kirkov A., Iliev A., Bozovic S. 

Conservative treatment of condylar neck fractures, proposal for an 

individual approach 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with 

international participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of 

Abstracts:5 

1 

 Илиевски Б., Петрушевска Г., Цветковски П., Дугановска С., 

Василева М., Поповиќ Д., Панчевски Г., Бенедети А. 

Kaposi’s Sarcoma во усна шуплина асоциран со AIDS – приказ на 

два случаи 

1 
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III конгрес на инфектолозите на Македонија со меѓународно 

учество, Зборник на резимеа, Охрид 2007:49 

 Benedetti A., Popovski V., Pancevski G., Serafimovski P., 

Pecanoski R., Ilievski B. 

Retrospective 10 year expirience in salivary glands surgery 

XIX Congress of the EACMFS 2008; J Cranio –Maxillofac Surg vol. 

36 suppl. 1:258 

1 

 Serafimoski P., Popovski V., Pancevski G., Pecanovski R. 

Bilateral intraparotid Wathin’s tumor 

XII Congress of Serbian Association of Maxillofacial surgeons with 

International Participations. Book of Abstracts, Belgrade, 2008:130 

1 

 Pecanovski R., Popovski V., Pancevski G., Serafomoski P. 

Osteosarcomas of the jaws 

XII Congress of Serbian Association of Maxillofacial surgeons with 

International Participations. Book of Abstracts, Belgrade, 2008:131 

1 

 

 Ставриќ Д., Панчевски Г., Бина Д., Богданова И., Јорданова-

Димовска В., Николовска Б., Стојановски Б.,  

Посттрауматска реконструкција на орбита и репозиција на очно 

јаболко со употреба на тутаниумска преформирана мрежа – 

приказ на случај 

II International Macedonian Ophtalmology Congress. Abstracts, 

2009:47 

1 

 

 Benedeti Alberto, Popovski Vladimir, Kirkov Antonio, Pancevski 

Goran, Iliev Aleksandar, Tasevski Ljupcho, Bajro Abdulkerim, 

Gjorgievski Hristijan. 

Retrospective Analyses Of Our Expirience In Salivary Glands 

Surgery. 

Book of Abstracts, 15th Congress of the BaSS, Thessaloniki, Greece, 

Apr. 2010, p. 220. 

1 

 Popovski V., PancevskiG., Lazareska M. 

MALT Lymphoma Arising From Lymphoepithelial Lesion In Parotid 

Gland  

XX Congress of the EACMFS, Bruges, Book of Abstracts, 2010:1077. 

1 
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 Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Danica Popovich-Monevska, 

Antonio Kirkov, Goran Pancevski, Aleksandar Iliev, Suzana 

Bozovich, Hristijan Georgievski. 

Surgical biopsy in the diagnosis of head and neck lymphomas 

Book of Abstracts, 16th Congress of the BaSS, Bucharest, Romania, 

Apr/May. 2011: 107  

1 

 Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Aleksandar Grchev, Danica 

Popovich-Monevska, Antonio Kirkov, Goran Pancevski, 

Aleksandar Iliev, Suzana Bozovich, Hristijan Georgievski. 

Diffuse malignant b cell lymphoma diagnosed by minor salivary 

gland biopsy. 

Book of Abstracts, 16th Congress of the BaSS, Bucharest, Romania, 

Apr/May. 2011: 208  

1 

 Iliev A; Pancevski G; Kirkov A; Popovski V; Naumovski S; 

Benedeti A; Serafimovski P. 

Manifestations Of Tularemia In The Head And Neck Region 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:12 

1 

 Кирков А., Бенедети А., Поповски В., Поповиќ-Моневска Д., 

Панчевски Г., Илиев А., Двојаковска С. 

Големи бенигни патолошки состојби на вратот. Приказ на 2 

случаи. 

7  Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 

учество, Охрид, Книга на апстракти, 2015:270. 

1 

 Панчевски Г., Поповски В., Грчев А., Илиев А. 

Интраосеален планоцелуларен карцином од одонтогена циста – 

приказ на случај. 

7  Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 

учество, Охрид, Книга на апстракти, 2015:272. 

1 

 Грчев А., Божовиќ С., Поповиќ-Моневска Д., ПанчевскиГ. 

Диференцијално дијагностички потешкотии во однос на 

невралгијата на тригеминалниот нерв. 

7  Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 

учество, Охрид, Книга на апстракти, 2015:272. 

1 
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 Илиев А., Кирков А., Панчевски Г., Бенедети А., Поповски В., 

Поповиќ-Моневска Д., Наумовски С., Двојаковска С., Бајро А., 

Петковиќ П. 

Рекурентен воспалителен оток на долната вилица како 

дијагностичка дилема – приказ на случај. 

7  Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 

учество, Охрид, Книга на апстракти, 2015:278. 

1 

9 Учество на научен/стручен собир со реферат - 

постерска презентација (*0,5): 

 

 Iliev A., Naumovski S., Popovski V., Pancevski G., Kirkov A. 

Practical Examples Of Mustarde Cheek Advancement Flap – Report 

of cases 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with 

international participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of 

Abstracts:32 

0,5 

 Pancevski G., Popovski V., Iliev A. 

Unusual bilateral tongue necrosis-A case report 

XXI International Conference On Oral and Maxillofacial Surgery, 

Book of Abstracts.Barcelona, 2013 

0,5 

 Iliev A; Pancevski G; Kirkov A; Benedeti A; Popovski V; naumovski 

S; Pecanoski R. 

Chronic Recccurent Multifocal Osteomyelitis Of The Mandible – A 

Case Report 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:22-23 

0,5 

 Kirkov A; Benedeti A; Iliev A; Pecanoski R; Pancevski G. 

Enormously Large Cystis Epidermalis Inflammatus On Neck: A Case 

Report 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:25 

0,5 

10 Апстракти објавени во зборник на конференција - 

меѓународна (*1): 

 

 Popovski V., Vaskov I., Lazareski S., Grcev A., Grunevski M., Kirkov 

A., Pancevski G. 

Mucoepidermoid Carcinoma of Parotid Gland 

1 
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IV Mediteranian Congress of Oral & Maxillofacial Surgery. 

Abstracts.Antalia, Turkey, 1997. 

 Naumovski S., Grcev A., Popovski V., Kirkov A., Panchevski G. 
Lymphangioma of the Neck with Atypical Size: Case Rewiew.  

IV Mediteranian Congress of Oral and Maxillofacial Surgery. 

Abstracts. Antalia, Turkey, 1997 

1 

 Benedetti A., Vasilevski B., Naumovski S., Kirkov A., Pancevski G., 
Arifi B. 
Myxoma of the Maxilla: A Case Report 

14th Congess of European Association for Cranio-Maxillofacial 

Surgery Helsinki:Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 26, 

Supl. 1,  Avgust 1998:16 

1 

 Benedetti A, Vasilevski B, Naumovski S, Kirkov A, Pancevski G, 

Iliev. 

Clinical study of inflammatory disease in the maxillofacial area. 

15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial 

Surgery, Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, 2000: 

Vol. 28(3): 74 

1 

 Iliev A., Vasilevski B., Naumovski S., Benedeti A., Kirkov A., 

Pancevski G.  

Mandibular ameloblastoma and it's distinction from an odontogenic 

cyst-a case report 

15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial 

Surgery, Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 

28, September 2000: 241-2 

1 

 Benedetti A., Lazareski S., Vasilevski B., Popovski V., Kirkov A., 

Pancevski G., Iliev A.: 

Imunological aspects of inflammatory diseases in the maxillofacial 

area. 

15th International Conference on Oral & Maxillofacial Surgery. 

Abstracts. 

Durban, South Africa, 19-24 May, 2001.  

1 

 Grcev A., Pancevski G., Kirkov A., Iliev A., Bozovic S. 

Conservative treatment of condylar neck fractures, proposal for an 

individual approach 

1 
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First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with 

international participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of 

Abstracts:5 

 Pancevski G., Popovski V., Grcev A., Iliev A. 

A retrospective analisis of mandibular fractures treatment using 

miniplates 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with 

international participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of 

Abstracts:5 

1 

 Iliev A., Naumovski S., Popovski V., Pancevski G., Kirkov A. 

Practical Examples Of Mustarde Cheek Advancement Flap – Report 

of cases 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with 

international participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of 

Abstracts:32 

1 

 Pancevska S., Grcev A., Pancevski G., Elencevski S. 

Prosthodontic treatment of collum fractures-case report 

XI th Congress of the BaSS. Abstract book, Sarajevo, 2006:70 

1 

 Benedeti Alberto, Popovski Vladimir, Kirkov Antonio, Pancevski 

Goran, Iliev Aleksandar, Tasevski Ljupcho, Bajro Abdulkerim, 

Gjorgievski Hristijan. 

Retrospective Analyses Of Our Expirience In Salivary Glands 

Surgery. 

Book of Abstracts, 15th Congress of the BaSS, Thessaloniki, Greece, 

Apr. 2010, p. 220.  

1 

 Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Danica Popovich-Monevska, 

Antonio Kirkov, Goran Pancevski, Aleksandar Iliev, Suzana Bozovich, 

Hristijan Georgievski. 

Surgical biopsy in the diagnosis of head and neck lymphomas 

Book of Abstracts, 16th Congress of the BaSS, Bucharest, Romania, 

Apr/May. 2011: 107  

1 

 Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Aleksandar Grchev, Danica 

Popovich-Monevska, Antonio Kirkov, Goran Pancevski, Aleksandar 

Iliev, Suzana Bozovich, Hristijan Georgievski. 

Diffuse malignant b cell lymphoma diagnosed by minor salivary 

gland biopsy 

1 
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Book of Abstracts, 16th Congress of the BaSS, Bucharest, Romania, 

Apr/May. 2011: 208  

 Iliev A; Pancevski G; Kirkov A; Popovski V; Naumovski S; 

Benedeti A; Serafimovski P. 

Manifestations Of Tularemia In The Head And Neck Region 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:12 

1 

 Iliev A; Pancevski G; Kirkov A; Benedeti A; Popovski V; naumovski 

S; Pecanoski R. 

Chronic Recccurent Multifocal Osteomyelitis Of The Mandible – A 

Case Report 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:22-23 

1 

 Kirkov A; Benedeti A; Iliev A; Pecanoski R; Pancevski G. 

Enormously Large Cystis Epidermalis Inflammatus On Neck: A Case 

Report 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:25 

1 

11 Апстракти објавени во зборник на конференција - 

национална (*0,5): 

 

 Бенедети А.,  Василевски Б., Кирков А., Панчевски Г., 
Блажевска А., Петановски Х., Арсов В. 
Употреба на антибиотици при инфекции во 

максилофацијалната регија 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 78. 

0,5 

 Василевски Б., Грчев А., Бенедети А., Кирков А., Панчевски Г. 
Наш пристап кај ментопластиките 
II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 75. 

0,5 

 Поповски В., Грчев А., Кирков А., Панчевски Г. 
Дијагностичка евалуација на паротидното отекување 
II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 74. 

0,5 

 Бенедети А., Поповски В., Кирков А., Панчевски Г., Божовиќ 
С., Илиев А.  

0,5 
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Третман на одонтогени инфекции во максилофацијалната 
регија. 
15. Конгрес на лекарите на Р Македонија, Охрид, 1999. 

Македонски медицински преглед, 1999; 53 (suppl 39): 156. 

 Вкупно 142,8 

 

 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА  ДЕЈНОСТ И  ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК 

ИНТЕРЕС 

Реден 

број 
Назив на активноста (стручно-апликативна): Поени 

1 
Завршена специјализација од областа на медицинските 

науки и здравството 
 

 Специјализација по максилофацијална хирургија 2 

2 
Клиничка практика во соодветна област (дијагностички 

и тераписки процедури) 
 

 
Првпат во институцијата воведена процедура – алвеоларен 

дистрактор 
1 

3 
Член на организационен или програмски одбор на 

меѓународен научен/стручен собир 
 

 
First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with 

international participation, Ohrid, 2006. 
1 

 

Tumours of the oral and maxillofacial region - Educational Course, 

EACMFC, Macedonian Association for maxillofacial surgery, Skopje, 

2008; 

1 

 

 

Dentofacial deformities, distraction osteogenesis,cleft lip and palate - 

Educational Course, EACMFC, Macedonian Association for 

maxillofacial surgery, Skopje, 2009; 

1 

 

 
Facial aesthetic surgery - Educational Course, EACMFC, Macedonian 

Association for maxillofacial surgery, Skopje, 2009; 

1 

 

 
Surgery of the midface - Educational Course, EACMFC, Macedonian 

Association for maxillofacial surgery, Skopje, 2011. 

 

1 

 Third Balkan Congress for Maxillofacial Surgery, Ohrid, 2014. 1 
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7 Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 

учество, Охрид, 2015. 
1 

4 
Изготвување и пријавување на научен/образовен 

национален проект 
 

 

Оформување на постоперативен дијагностички протокол за 

туморите на плунковните жлезди преку хистипатолошки и 

радиолошки критериуми, 2000  

0,5 

 

 
Трауматизмот на лицево-виличната регија во Република 

Македонија 
0.5 

5 Студиски престој во странство  

 
Клиника за максилофацијална хирургија, Клинички центар 

Љубљана, Словенија, 2012 
0,5 

6 Учество во комисии и тела на државни и други органи  

 
Претседател на испитна комисија за стручен испит на забни 

техничари и високи забни техничари 
1 

 Член на Собрание на МСД 1 

 
Секретар на Здружение на максилофацијални хирурзи на Р. 

Македонија 
1 

7 Раководител на внатрешна организациона единица  

 Раководител на организациона единица-стационар  3 

8 Декан/Директор  

 
Директор – ЈЗУ Клиника за максилофацијална хирургија - 

Скопје 
6 

 Вкупно 23,5 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 

ВО ЗВАЊЕ 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 108,0 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 142,8 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ   23,5 

Вкупно 274,3 
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РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

1. Проф. д-р Славе Наумовски, претседател  с.р. 
2. Проф. д-р Владимир Поповски, член с.р. 
3. Проф. д-р Алберто Бенедети, член  с.р. 

 

 

 

 
Д-Р АНТОНИО КИРКОВ 

 
1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатот д-р Антонио Кирков е роден  на 21.2.1966, во Скопје.  Средно образование 

завршил во Скопје, во 1984 година. Со високо образование се стекнал на Стоматолошкиот факултет 
при УКИМ, в0 1992 година. Дипломирал на 3.7.1992 година, со просечен успех 9,00. 

Кандидатот активно се служи со англискиот, српскиот/хрватскиот јазик. 
Во учебната 1992/1993 се запишал на  втор циклус (магистерски) студии на Стоматолошкиот 

факултет при УКИМ по предметот Максилофацијална  хирургија. Студиите ги завршил со просечен 
успех 9,71. На 25.12.2006 година го одбранил магистерскиот труд на тема: „Прилог кон клиничката 
употреба на туморски маркери кај оралниот карцином”.  

Докторска дисертација пријавил на 14.10.2009 година на Стоматолошкиот факултет при 
УКИМ. Дисертацијата на тема: „Евалуација на молекуларни маркери кај орален карцином“ ја 
одбранил на 19.12.2014 година, пред Комисија во состав: д-р Владимир Поповски, Стоматолошки 
факултет - УКИМ, д-р Даница Поповиќ - Моневска, Стоматолошки факултет - УКИМ, д-р Борис 
Величковски, Стоматолошки факултет - УКИМ,  д-р Александар Димовски, Фармацевтски факултет 
- УКИМ, и д-р Алберто Бенедети, Стоматолошкиот факултет - УКИМ, со што се стекнал со научниот 
степен доктор на науки од научната област максилофацијална хирургија. 

На 18.6.2015 година е избран во звањето научен соработник на Стоматолошкиот факултет 
при УКИМ во областа максилофацијална хирургија. 

Во моментот е научен соработник. Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот бр. 
1100 од 2015 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 677, 766, 827, 917, 
986 и 1100, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од 
последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од 
важност за изборот. 

 
2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет, 

кандидатот  д-р Антонио Кирков изведува изведува теоретска и практична настава на прв циклус 
студии на студиските програми за доктори на дентална медицина, стручни стоматолошки сестри - 
орални хигиенолози и стручни забни техничари.  

Кандидатот бил ментор на 9 студентски теми, презентирани и објавени на конгреси на 
студенти на стоматологија. Исто така, коментор е на еден (1) специјализант на максилофацијална 
хирургија и бил едукатор на двајца (2) специјализанти кои реализирале задолжителен стаж од 
максилофацијална хирургија. 
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Кандидатот учествувал како член во комисија за оцена/или одбрана на специјалистички 
испит.  

Останатите активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, се наведени во 
табелата во Образец 2 кон Извештајот за избор во наставно-научно звање. 
 

Научноистражувачка дејност 
Д-р Антонио Кирков има објавено вкупно 67 научни трудови, од кои 6 научни труда во 

научни списанија со импакт-фактор (фактор на влијание), 5 труда во меѓународни научни списанија 
и 56 труда во зборници од научни собири. 

Д-р Антонио Кирков бил раководител на 1 националeн научeн проект, а учествувал како 
член во 3  научни проекти. 

Останатите активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, податоците за 
објавените трудови, за проектите во кои учествувал кандидатот и за одржаните предавања, се 
наведени во табелата во Образец 2 кон Извештајот за избор во наставно-научно звање. 
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Антонио Кирков активно е вклучен во стручно-апликативната работа на 

Универзитетската клиника за хирургија на лице, вилици и врат - максилофацијална хирургија - 
Скопје. Врши стручна дејност – специјалист по максилофацијална хирургија.  

Стручно усовршување во странство остварил во 1996 година со студиски престој во 
Клиничкиот центар во Љубљана, Словенија. 

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е 
вклучен во работата на стручни комисии и работни групи при Универзитетската клиника за хирургија 
на лице, вилици и врат - максилофацијална хирургија – Скопје. Тековно е претседател на Комисијата 
за интрахоспитални инфекции. 

Останатите активностите кои припаѓаат во стручно-применувачката дејност и дејноста од 
поширок интерес се наведени во табелата во Образец 2 кон Извештајот за избор во наставно-научно 
звање. 
 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатот д-р Антонио Кирков, во учебната 2017/18 година, доби позитивна оценка од 

анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 
 
 
 

ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат:  Антонио Љубомир Кирков 
Институција: УКИМ - Стоматолошки факултет, Скопје  
Научна област:    максилофацијална хирургија  
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ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ НАУЧНО 

ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 

циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 

успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и 

вториот циклус * 

Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,0 

Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,71 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира 

Назив на научната област: 30409 - максилофацијална хирургија, 

поле 304 - стоматологија, подрачје 3 – медицински науки и 

здравство. 

да 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна 

публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 

објавувањето на конкурсот за избор 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 

списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 

Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 

Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 

Националниот совет за високо образование 

1. Назив на научното списание: Oral and Maxillofacial Pathology 
Journal 

2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco: Thomson Reuters 
3. Наслов на трудот: Atypical Jaw-bone Metastases: A 20-year  

Retrospective Analysis 
4. Година на објава: 2017 
 

1. Назив на научното списание: International Journal of Medical 
Research & Health Sciences 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science - ESCI 
(Thomson Reuters) 

3. Наслов на трудот: Giant Odontogenic Myxoma of the Upper Jaw: A 
Case Report 

4. Година на објава: 2017 

 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    

да/не 

членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една 

земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови 

 

1. Назив на научното списание: Research in Physical Education, Sport 

and Health 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 18 члена од 9 земји -  Македонија (5), 

Шпанија (1), Словенија (1), Србија (2), БиХ (3), Словачка (2), 

Хрватска (2), Турција (1) и Бугарија (1). 

3. Наслов на трудот: Treatment of facial soft tissue infections within fast 

health rehabilitation 

4. Година на објава: 2015 

 

1. Назив на научното списание: Макед.Стоматол.Прегл. 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 32 члена од 8 земји -  Македонија (10), САД 

(1), Словенија (2), Србија (4), В. Британија (2), Норвешка (1), 

Хрватска (5), Бугарија (6) и Турција (1). 

3. Наслов на трудот: Протетска рехабилитација со оптуратори и 

епитези по масивни лицеви и вилични дефекти 

4. Година на објава: 2017 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт 

на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна школа   

 

1. Странски јазик: англиски  
2. Назив на документот: уверение 
3. Издавач на документот: УКИМ – Филолошки факултет, Скопје 
4. Датум на издавање на документот: 5.11.1994 г. 

да 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност да 
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ОБРАЗЕЦ 2 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 

 

Кандидат:  Антонио Љубомир Кирков 
Институција: УКИМ - Стоматолошки факултет, Скопје  
Научна област:   максилофацијална хирургија  
 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

 

Ред. 

број 
Назив на активноста: Поени 

1 Одржување на настава од прв циклус студии (*0,04)  

 

 

Прв циклус студии за стручни стоматолошки сестри – орални 

хигиенолози, по предметот Ургентни состојби во стоматологија, 2 часа 

неделно во V семестар (0,04х2х15): 

2016/2017 

2017/2018 

2018/2019 

 

Прв циклус студии за стручни стоматолошки сестри – орални 

хигиенолози, по предметот Mаксилофацијална хирургија, 1 час неделно 

во VI семестар (0,04х1х15): 

2016/2017 

2017/2018 

 

Прв циклус студии за стручни забни техничари, по предметот Ургентни 

состојби во стоматологија, 1 час неделно во VI семестар (0,04х1х15): 

2016/2017 

2017/2018 

 

 

 

 

 

1,2 

1,2 

1,2 

 

 

 

 

0,6 

0,6 

 

 

 

0,6 
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0,6 

2 
Одржување на вежби (лабораториски, клинички, аудиториски 

или изработка на семинарски труд) (*0,03) 

 

 

 

Прв циклус студии за доктори на дентална медцина по предметот 

Mаксилофацијална хирургија, 2 групи по 2 часа неделно во IX и X 

семестар (0,03х2х2х15х2): 

1998/1999 

1999/2000 

2000/2001 

2001/2002 

2002/2003 

2003/2004 

2004/2005 

2005/2006 

2017/2018 

 

Прв циклус студии за доктори на дентална медцина по предметот 

Mаксилофацијална хирургија, 6 групи по 2 часа неделно во IX и X 

семестар (0,03х2х6х15х2): 

2006/2007 

2007/2008 

2008/2009 

2009/2010 

2010/2011 

2011/2012 

2012/2013 

2013/2014 

2014/2015 

2015/2016 

2016/2017 

 

 

 

 

3,6 

3,6 

3,6 

3,6 

3,6 

3,6 

3,6 

3,6 

3,6 

 

 

 

 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 

10,8 
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Прв циклус студии за доктори на дентална медцина по предметот 

Mаксилофацијална хирургија, 4 групи по 2 часа неделно во IX семестар 

(0,03х2х4х15): 

2018/2019 

 

Прв циклус студии за стручни стоматолошки сестри – орални 

хигиенолози, по предметот Ургентни состојби во стоматологија, 1 група по 

1 час неделно во VI семестар (0,03х1х15): 

2016/2017 

2017/2018 

 

Прв циклус студии за стручни забни техничари, по предметот Ургентни 

состојби во стоматологија, 1 час неделно во VI семестар (0,03х1х15): 

2016/2017 

2017/2018 

10,8 

 

 

 

 

3, 6 

 

 

 

 

0,45 

0,45 

 

 

 

0,45 

0,45 

 Вкупно 162,6 

 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

број 
Назив на активноста: Поени 

1 Раководител на национален научен проект (*6):  

 
- „ХПВ - инфекција и молекуларни прогностички маркери кај пациенти со 

орален карцином“ - 2011 
6 

2 Учесник во национални научни проекти (*3):  

 

- „Хируршки и физиолошки придонес во лекувањето на лицево – 

виличните деформитети во Р. Македонија“ – 1994 

- „Употреба на фотограметрија за тродимензионална анализа на 

краниофацијалната морфологија“ - 2010г. 

3 

 

 

3 
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3 Монографија (*8):  

 
- Рендгенолошки  атлас на болестите во максилофацијалната регија, НИП 

Студентски збор, Скопје, 1997 
4,8 

4 Дел од монографија (*4):  

 - Поповиќ Моневска Д., Кирков А. 

Актуелни дијагностички и прогностички процедури во третманот на 

оралниот карцином 

Современи дострели, Стоматолошки факултет - Скопје,  2009:234-42. 

 

- Поповиќ Моневска Д., Наумовски С., Поповски В., Бенедети А., Грчев А., 

Панчевски Г., Кирков А., Божовиќ С., Илиев А. 

Ретроспективна анализа на Клиниката за максилофацијална хирургија 

Современи дострели, Стоматолошки факултет - Скопје,  2009:225-33. 

 

4 

 

 

 

 

4 

5 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 

списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 

трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска 

база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: 

Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, 

SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), 

Zentralblatt fur Mathematik и Реферативный журнал 

"Математика" или друга база на списанија која ќе ја утврди 

Националниот совет за високо образование (*5): 

 

 - Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Antonio Kirkov, Aleksandar Iliev, 

Banev Saso,  Boro Ilievski, Stamatoski Aleksandar 

Atypical Jaw-bone Metastases: A 20-year  Retrospective Analysis 

Oral and Maxillofacial Pathology Journal, January-June 2017;8(1):1-4 

 

3 

6 
Трудови со оригинални научни резултати објавен во научно 

списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен 

трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 

и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 

списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 

Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 

Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 

Националниот совет за високо образование (*8+и.ф.): 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.viniti.ru/russian/math/index.htm
http://www.viniti.ru/russian/math/index.htm
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- Benedeti Alberto, Popovski Vladimir, Popovic-Monevska Danica, Kirkov 

Antonio, Pancevski Goran, Bozovic Suzana, Iliev Aleksandar, Serafimovski 

Predrag, Gjorgievska Elizabeta 

A Giant Buccopalatinal Lipoma in a 23-year-old Girl: A Case Report 

Jokull Journal Vol 63, No. 12; Dec 2013 ( p. 57-62) 

 

- Danica Popovich-Monevska, Suzana Bozovich, Alberto Benedeti, Slave 

Naumovski, Vladimir Popovski, Aleksandar Grcev, Antonio Kirkov, 

Aleksandar Iliev, Sanela Pepich, Azem Ismani 

Cherubism runs in a family? A report of two affected children in one family 

Jokull Journal Vol 64, No. 12; Dec 2014 ( p. 249-256) 

 

- Benedetti Alberto, Popovski Vladimir, Popovich Danica, Kirkov Antonio,  

Panchevski Goran, Bozovic Suzana, Iliev Aleksandar, Serafimovski Predrag, 

Gjorgievska Elizabeta. 

Ameloblastoma Treatment: Clinical Experience. 

Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical Sciences Nov.-Dec. 

2015  RJPBCS   6(6)  (p. 51-54) 

 

- Benedetti A, Popovski V, Popovik-Monevska D, Kirkov A, Pancevski G, 

Dvojakovska S, Iliev A, Kapusevska B, Gjorgievska E, Stamatoski A. 

Etiology and Incidence of Zygomatic Fractures: A 10 Year Retrospective Study. 

Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical Sciences Nov. – 

Dec. 2015  RJPBCS   6(6)  Page No. 462-6 

 

- Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Danica Popovich-Monevska, Antonio 

Kirkov, Goran Pancevski, Suzana Bozovic, Aleksandar Iliev, Azem Ismani, 

Aleksandar Stamatoski. 

Giant Odontogenic Myxoma of the Upper Jaw: A Case Report 

International Journal of Medical Research & Health Sciences, 2017, 6(10): 111-4 

 

- Denis Baftijari, Alberto Benedetti, Antonio Kirkov, Aleksandar Iliev, 

Aleksandar Stamatoski, Florent Baftijari, Elitsa G. Deliverska,  Elizabeta 

Gjorgievska, 

 

 

 

5,762 

 

 

 

 

 

5,762 

 

 

 

 

5,01 

 

 

 

 

 

 

5,01 

 

 

 

 

 

5,259 
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Assessment of primary and secondary implant stability by resonance frequency 

analysis in anterior and posterior segments of maxillary edentulous ridges 

Journal of IMAB - Annual Proceeding (Scientific Papers). 2018 Apr-

Jun;24(2):2056-64 

 

 

 

5,272 

7 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 

списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 

учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 

членови од една земја не може да надминува две третини од 

вкупниот број на членови (*5): 

 

 - Benedetti A, Vasilevski B, Popovski V, Kirkov A, Iliev A, Daskalova B 

Cental giant cell granuloma:a case report 

Balkan Journal of Stomatology, 2002 Vol.6 No3:212-4 

 

- Benedetti Alberto, Popovski Vladimir, Popovik-Monevska Danica, Kirkov 

Antonio, Pancevski Goran, Dvojakovska Suzana, Iliev Aleksandar, Gjorgievska 

Elizabeta, Stamatoski Aleksandar 

Treatment of facial soft tissue infections within fast health rehabilitation 

Research in Physical Education, Sport and Health 2015, Vol. 4, No. 1, pp.7-13 

ISSN(Print):1857-8152; ISSN(Online):1857-8160 

 

- Бенедети A., Капушевска Б., Поповски В., Поповиќ-Моневска Д., Кирков 

А., Панчевски Г., Двојаковска С., Илиев А., Бундевска Ј., Мијоска А., 

Наумовски С., Бафтијари Д., Копачева Г., Стаматоски А. 

Протетска рехабилитација со оптуратори и епитези по масивни лицеви и 

вилични дефекти 

Макед.Стоматол.Прегл.2017; 40 (1-2); 37-47 

 

3 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

3 

 

8 Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во 

зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 

меѓународни академски собири каде што членовите на 

програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

(*5): 

 

 Kirkov Antonio 

Problem Based Learning İn Dental Student`S Science Education 

 

5 
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13th International Balkan Education and Science Congress, Trakya University – 

Edirne: Proceedings, 6-8 September 2018: 451-459  

9 Трудови со оригинални научни резултати, објавен во 

научно/стручно списание (*3): 

 

 - Бенедети А., Василевски Б., Грчев А., Кирков А., Петановски Х. 

Зигоматико-максиларни фрактури 

Македонски медицински преглед, 1993, 5-6:190-2. 

 

- Моневска-Поповиќ Д., Наумовски С, Кирков А., Божовиќ С. 

Семиквантитативен метод за бодување на степенот на малигнитет на 

оралниот карцином 

Македонски стоматолошки преглед 2005; 1-2:95-8. 

 

- Бенедети А., Наумовски С., Поповски В., Илиевски Б., Кирков А., 

Панчевски Г., Илиев А., Серафимовски П. 

Контроверзи за виличниот адамантином 

Македонски стоматолошки преглед 2005; 3-4:273-8. 

 

- Грчев А., Поповиќ-Моневска Д., Панчевски Г., Кирков А. 

Функционални последици од скршениците на вратот на долната вилица  

Стоматолошки преглед, 2009; 3-4:231-8. 

 

- Панчевски Г., Грчев А., Кирков А. 

Сентинел- биопсија во третманот на оралниот карцином. 

Стоматолошки преглед, 2009; 3-4:239-245. 

 

- Кирков А., Грчев А., Панчевски Г. 

ХПВ – од инфекција до орален карцином: молекуларна патогенеза, 

трансмисија и импликации. 

Стоматолошки преглед, 2009; 3-4:246-252. 

 

1,8 

 

 

 

1,8 

 

 

 

 

1,8 

 

 

 

1,8 

 

 

 

2,4 

 

 

 

2,4 

 

10 Пленарни предавања на научен/ стручен собир (*2):  

 Кирков А., Поповски В.  
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Малигни тумори на главата и вратот предизвикани од ХПВ 

Симпозиум: ХПВ - инфекции и асоцирани болести дијагноза, превенција, 

третман 

(во организација на група на стручни здруженија:Лекарска комора на 

Македонија, Македонско лекарско друштво, Здружение за хуман папилома 

вирус на Македонија, Македонско здружение за цервикална патологија и 

колпоскопија, Здружение на патолози на Македонија, Здружение на 

гинеколози и опстетричари на Македонија и Здружение на медицинските 

биохемичари на Македонија), Скопје, 25-март 2011. 

 

Кирков А. 

ХПВ кај туморите во максилофацијалната регија 

Симпозиум: ХПВ - инфекции и асоцирани болести 

Зборник на апстракти, 6-ти мај, 2016, Скопје, Македонија. 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

11 Секциски  предавања на научен/ стручен собир (*1):  

 - Наумовски С., Пецановски Р., Серафимовски Р., Кирков А., Илиев А., 

Бенедети А. 

Per magna цисти во мандибулата 

Состанок на орални хирурзи на Македонија, Неготино, 2001 

 

- Наумовски С., Поповиќ – Моневска Д., Кирков А. 

Хируршки третман за функционална и естетска корекција на лицева долна 

третина 

Состанок на максилофацијални хирурзи на Македонија, Битола (Молика), 

25.4.2006. 

 

- Кирков А. 

Употреба на туморски маркери во менаџментот на пациенти со орален 

карцином 

Состанок на максилофацијални хирурзи на Македонија, Струмица, 2005. 

 

- Кирков А. 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 
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ХПВ  и  орален  карцином 

Состанок на максилофацијални хирурзи на Македонија, Прилеп, 2010. 

 

- Кирков А. 

Туморски маркери. ТP53 – молекуларен маркер кај оралниот карцином. 

Состанок на максилофацијални хирурзи на Македонија, Штип, 2015. 

 

1 

 

 

1 

12 
Учество на научен/стручен собир со реферат – орална 

презентација (*1):  

 

 I конгрес  на стоматолозите од Македонија, Охрид,1994 

 Грчев А., Ангеловска Ј., Лазаревски С., Наумовски С., Поповиќ Д., 
Кирков А. 
Постекстракциони флегмони 

I конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: Здружение 

на стоматолози од Македонија.1994. (Билтен бр.674/1996) 

 

XIV конгрес на лекарите на Македонија, Охрид, окт. 1995 

 Грчев А., Зографски Г., Груневски М., Поповиќ-Моневска Д., Кирков А., 
Дијагностички методи кај туморите во максилофацијалната регија 

Зборник на XIV конгрес на лекарите на Македонија, Охрид, окт. 1995: 96 

 Серафимова О., Поповиќ-Моневска Д., Грчев А., Кирков А., Коцев П. 
Малигноми во горната вилица 

Зборник на XIV конгрес на лекарите на Македонија, Охрид, окт. 1995: 104 

 Туџаров Т., Поповски В., Грчев А., Кирков А. 
Примарни тумори на темпоромандибуларниот зглоб 

Зборник на XIV конгрес на лекарите на Македонија, Охрид, окт. 1995: 108 

 Поповски В., Грчев А., Кирков А. 
Клиничка верификација на туморите на саливарните жлезди 

Зборник на XIV конгрес на лекарите на Македонија, Охрид, окт. 1995: 96 

 Поповски В., Васков И., Туџаров Т., Лазарески С., Груневски М., Грчев А., 
Кирков А. 
Хируршки третман на рецидивните паротидни тумори 

Зборник на XIV конгрес на лекарите на Македонија, Охрид, окт. 1995: 111 

 

13th International Conference on Oral & Maxillofacial Surgery, 20-24 Oct. 1997, 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

 

1 
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Kyoto, Japan 

 Popovski V., Vaskov I., Lazareski S., Grcev A., Kirkov A. 
The Adenoid Cystic Carcinoma of Parotid Gland" 

International Journal of Oral and Maxillofacial Surgery. 1997. Vol.26, 

Supplement No.1, Page  86  

 

IV Mediteranian Congress of Oral and Maxillofacial Surgery. Antalia, Turkey, 

May 1997 

 Popovski V., Vaskov I., Lazareski S., Grcev A., Grunevski M., Kirkov A., 
Pancevski G. 
Mucoepidermoid Carcinoma of Parotid Gland 

IV Mediteranian Congress of Oral & Maxillofacial Surgery. Abstracts. Antalia, 

Turkey, 1997. 

 Naumovski S., Grcev A., Popovski V., Kirkov A., Panchevski G. 
Lymphangioma of the Neck with Atypical Size: Case Rewiew. 

IV Mediteranian Congress of Oral and Maxillofacial Surgery. Abstracts. Antalia, 

Turkey, 1997 

 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија, Охрид, 1998 

 Бенедети А.,  Василевски Б., Кирков А., Панчевски Г., Блажевска А., 
Петановски Х., Арсов В. 
Употреба на антибиотици при инфекции во максилофацијалната регија 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 78. 

 Василевски Б., Грчев А., Бенедети А., Кирков А., Исмани А. 
Хируршко решавање на поопсежни малигноми во долната третина на 

лицето. 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 76. 

 Василевски Б., Грчев А., Бенедети А., Кирков А., Панчевски Г. 
Наш пристап кај ментопластиките 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 75. 

 Грчев А., Наумовски С., Поповски В., Кирков А. 
Можности за конзервативна репозиција на фрактурите на collum 

manibulae. 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 
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II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 71. 

 Поповски В., Грчев А., Кирков А., Панчевски Г. 
Дијагностичка евалуација на паротидното отекување 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: 

Здружение на стоматолози од Македонија.1998: 74. 

 

14th Congess of European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery Helsinki, 

Avg. 1998 

 Benedetti A., Vasilevski B., Naumovski S., Kirkov A., Pancevski G., Arifi B. 
Myxoma of the Maxilla: A Case Report 

14th Congess of European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery 

Helsinki:Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 26, Supl. 1,  Avgust 

1998:16 

 Vasilevski B., Benedetti A., Kirkov A., Arifi B. 
Beneficial Effect of one Sided Extirpation of Salivary Glands in Patients with 

Sjogren's Syndrome and Mikulicz Disease 

14th Congess of European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Helsinki: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 26, Avgust 1998:199 

 

15. Конгрес на лекарите на Р Македонија, Охрид, 1999. 

 Бенедети А., Поповски В., Кирков А., Панчевски Г., Божовиќ С., Илиев А. 
Третман на одонтогени инфекции во максилофацијалната регија. 

15. Конгрес на лекарите на Р Македонија, Охрид, 1999. 

Македонски медицински преглед, 1999; 53 (suppl 39): 156. 

 

I семакедонски конгрес на лекарите, стоматолозите и фармацевтите, 

Охрид, 2000 

 Василевски Б., Наумовски С., Кирков А., 
Наше искуство со примена на методот на Skoog во хируршкото решавање 

на расцепите. 

I емакедонски конгрес на лекарите, стоматолозите и фармацевтите 

(Зборник на резимеа). Охрид: Министерство за иселеништво, 2000:269 

 

15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Edinburgh, 2000 

 Benedetti A, Vasilevski B, Naumovski S, Kirkov A, Pancevski G, Iliev. 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 
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Clinical study of inflammatory disease in the maxillofacial area. 

15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, 2000: Vol. 28(3): 74 

 Iliev A., Vasilevski B., Naumovski S., Benedeti A., Kirkov A., Pancevski G. 
Mandibular ameloblastoma and it's distinction from an odontogenic cyst-a case 

report 

15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 28, Sept. 2000: 241-2 

 Naumovski S, Vasilevski B, Kirkov A, Benedetti A, Ismani A, Iliev A 
Consideration of the surgical approach to pleomorphic adenoma of the palate 

15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, 2000:Vol.28, suppl 3:283 

 

5th Congress of the Balkan Stomatological Society, Thessaloniki, 2000. 

 Vasilevski B, Benedetti A, Kirkov A, Iliev A 
A Comparison of Results after Radiotherapy and Surgery for Carcinoma of 

Lower Lip 

5th Congress of the Balkan Stomatological Society (Abstracts), Thessaloniki: 

Balkan Stomatological Society, 2000: 81 

 

15th International Conference on Oral & Maxillofacial Surgery. Durban, South 

Africa, 19-24 May, 2001. 

 Benedetti A., Lazareski S., Vasilevski B., Popovski V., Kirkov A., Iliev A.: 
Imunological aspects of inflammatory diseases in the maxillofacia area. 

15th International Conference on Oral & Maxillofacial Surgery. Abstracts. 

Durban, South Africa, 19-24 May, 2001. 

 

III конгрес на стоматолозите на Македонија, Охрид, 2002. 

 Кирков А, Василевски Б, Наумовски С, Бенедети А. 
Загуба на заби при фрактури на алвеоларниот продолжеток 

III конгрес на стоматолозите на Македонија (Програма и апстракти). 

Охрид: Здружение на стоматолози од Македонија, 2002: 101 

 

16th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Muenster 2002. 

 Vasilevski B., Popovski V., Kirkov A, Iliev A 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 
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Different approach to reconstruction of defects after removal of oral cancer 

16th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Muenster: Journal of Cranio-Maxillofacial Surg., sept. 2002:Vol.30, suppl 1:103 

 Naumovski S, Vasilevski B, Benedetti A, Kirkov A, Iliev A; 
Our experience with medpor implants reconstruction of facial deformities 

16th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Muenster: Journal of Cranio-Maxillofacial Surg., sept. 2002:Vol.30, suppl 3:308 

 

17th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Tours 2004 

 Naumovski S, Benedeti A, Popovic - Monevska D, Kirkov A. 
Surgical treatment of large pleomorphic adenomas 

Journal of Craniomaxillofacial Surgery, sept. 2004, Vol.32 Suppl.1: 236. 

 

9th Congress of the Balkan Stomatological Society, Ohrid 2004 

 Mostrov I, Kirkov A, Popovik-Monevska D, Iliev A. 
Single act treatment of extensive facial injuries 

9th Congress of the Balkan Stomatological Society, Ohrid 2004 

 

6th Congres of Croatian Society of Maxillofacial, Plastic and Reconstructive Head 

and Neck Surgery, Zagreb, Croatia, Nov. 11-13 2004. 

 Naumoski S, Vasilevski B, Benedeti A, Popovic-Monevska D, Kirkov A. 
Surgical treatment for functional and aesthetic correction of the lower jaw 

6th Congres of Croatian Society of Maxillofacial, Plastic and Reconstructive Head 

and Neck Surgery, Zagreb, Croatia, Nov. 11-13 2004, Abstract book:20-1. 

 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006. 

 Popovic-Monevska D, Naumovski S., Kirkov A., Bozovic S. 
Prognostic Value Of Multiple Histo-pathologic Factors In Patients With Oral 

Cancer 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:4 

 Grcev A., Pancevski G., Kirkov A., Iliev A., Bozovic S. 
Conservative treatment of condylar neck fractures, proposal for an individual 

approach 
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First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:5 

 

 Naumovski S., Popovic-Monevska D., Kirkov A., Ismani A., Bozovic S., Iliev A. 
A large parapharyngeal tumor – surgical approach – a case report 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:6 

 

18th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Barcelona  2006 

 Naumovski S., Kirkov A., Iliev A. 
Predicting oral cancer behoviour by myltiple histopatologic parameters. 

18th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Barcelona: Journal of Cranio-Maxillofacial Surg., sept. 2006: Vol.34, suppl 1:74 

 

19th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Bologna 2008 

 S. Naumovski, D. Popovic-Monevska, R. Dimovska, A. Kirkov, A. Ismani 
Surgically assisted facemask therapy in cleft patients 

19th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Bologna: 

Journal of Craniomaxillofacial Surgery, Sept 2008, Vol. 36, S174, 

 

15th Congress of the BaSS, Thessaloniki, Greece, Apr. 2010 

 Popovich- Monevska Danica, Kirkov Antonio, Benedeti Alberto. 
Preoperative Assessment Of Occult Nodal Metastasis From OSSC. 

Book of Abstracts, 15th Congress of the BaSS, Thessaloniki,Greece, Apr. 2010:113 

 Benedeti Alberto, Popovski Vladimir, Kirkov Antonio, Pancevski Goran, 
Iliev Aleksandar, Tasevski Ljupcho, Bajro Abdulkerim, Gjorgievski Hristijan. 
Retrospective Analyses Of Our Expirience In Salivary Glands Surgery. 

Book of Abstracts, 15th Congress of the BaSS, Thessaloniki, Greece, Apr. 2010, 

p. 220. 

 

16th Congress of the BaSS, Bucharest, Romania, Apr/May. 2011 
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 Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Danica Popovic-Monevska, Antonio 
Kirkov, Goran Pancevski, Aleksandar Iliev, Suzana Bozovic, Hristijan 
Georgievski. 
Surgical byopsi in the diagnosis of head and neck lymphomas 

Book of Abstracts, 16th Congress of the BaSS, Bucharest, Romania, Apr/May. 

2011: 107 

 Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Aleksandar Grchev, Danica Popovich-
Monevska, Antonio Kirkov, Goran Panchevski, Aleksandar Iliev, Suzana 
Bozovich, Hristijan Georgievski. 
Diffuse malignant b cell lymphoma diagnosed by minor salivary gland biopsy. 

Book of Abstracts, 16th Congress of the BaSS, Bucharest, Romania, Apr/May. 

2011: 208-9 

 

Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery, Ohrid, 24-27 April 2014 

 Iliev A; Pancevski G; Kirkov A; Popovski V; Naumovski S; Benedeti A; 
Serafimovski P. 
Manifestations Of Tularemia In The Head And Neck Region 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:12 

 

Симпозиум: ХПВ - инфекции и асоцирани болести, Скопје, мај 2016 

 Кирков А. 
ХПВ кај туморите во максилофацијалната регија 

Зборник на апстракти, Симпозиум: ХПВ - инфекции и асоцирани болести, 

Скопје, 6-ти мај, 2016:4 

 

III конгрес на Здружението на специјалисти по ортодонција при МСД со 

меѓународно учество, Охрид, Македонија, 12-15 мај 2016 

 Џипунова Б., Тошеска – Спасова Н., Кирков А., Радојкова – Николовска 
В., Поповска М. 
Комбинирана ортодонтски и ортогнатохируршки третман на прогенија 

Книга на апстракти, III Конгрес на здружението на специјалисти по 

ортодонција при МСД со меѓународно учество, Охрид, Македонија, 12-15 

мај 2016:112 

 

13th International Balkan Education and Science Congress, Trakya University – 

Edirne, 6-8 September 2018 
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 Kirkov Antonio 
Problem Based Learning İn Dental Student`S Science Education 

13th International Balkan Education and Science Congress, Trakya University – 

Edirne: Proceedings, 6-8 September 2018: 451-459 
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13 Учество на научен/стручен собир со реферат - постерска 

презентација (*0,5):   

 

 First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006. 

 Iliev A., Naumovski S., Popovski V., Pancevski G., Kirkov A. 
Practical Examples Of Mustarde Cheek Advancement Flap – Report of cases 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:32 

 Kirkov A., Naumovski S., Popovic-Monevska D., Bozovic S. 
Analysis Of Tumor Markers In Patients With Oral Cancer 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:33 

 

18th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Barcelona  2006 

 Benedeti A., Naumovski S., Popovski V., Kirkov A. 
Maxillofacial fractures: a retrospective study. 

18th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Barcelona: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, sept. 2006:Vol.34, suppl 

1:159-60 

 

19th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Bologna, sept. 2008 

 Benedetti, V. Popovski, D. Popovic, A. Kirkov, S. Bozovic, B. Ilievski 
Retrospective Study Of 10 Years Experience In Parotid Surgery, 

19th Congress of the EACMS, Bologna: 

Journal of Cranio-maxillofacial Surgery, 2008,Vol. 36(1): 253-254 
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Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery, Ohrid, 24-27 April 2014 

 Iliev A; Pancevski G; Kirkov A; Benedeti A; Popovski V; naumovski S; 
Pecanoski R. 
Chronic Recccurent Multifocal Osteomyelitis Of The Mandible – A Case Report 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:22-23 

 Kirkov A; Benedeti A; Iliev A; Pecanoski R; Pancevski G. 
Enormously Large Cystis Epidermalis Inflammatus On Neck: A Case Report 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:25 

 

23rd Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

London, 13-16 September 2016 

 Benedetti, S. Naumovski,  V. Popovski, D. Popovik Monevska, A. Kirkov, G. 
Pancevski, S. Dvojakovska, A. Stamatoski. 
Giant Salivary Calculi of the submandibular glan: A Case Report 

23rd Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

London, 13-16 September 2016 
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14 Апстракти објавени во зборник на конференција - меѓународна 

(*1):  

 

 
- Popovski V., Vaskov I., Lazareski S., Grcev A., Kirkov A. 

The Adenoid Cystic Carcinoma of Parotid Gland" 

International Journal of Oral and Maxillofacial Surgery. 1997. Vol.26, 

Supplement No.1, Page  86 

 

- Popovski V., Vaskov I., Lazareski S., Grcev A., Grunevski M., Kirkov A., 

Pancevski G. 

Mucoepidermoid Carcinoma of Parotid Gland 
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IV Mediteranian Congress of Oral & Maxillofacial Surgery. Abstracts.Antalia, 

Turkey, 1997. 

 

- Naumovski S., Grcev A., Popovski V., Kirkov A., Panchevski G. 

Lymphangioma of the Neck with Atypical Size: Case Rewiew. 

IV Mediteranian Congress of Oral and Maxillofacial Surgery. Abstracts. Antalia, 

Turkey, 1997 

 

- Benedetti A., Vasilevski B., Naumovski S., Kirkov A., Pancevski G., Arifi B. 

Myxoma of the Maxilla: A Case Report 

14th Congess of European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery 

Helsinki:Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 26, Supl. 1,  Avgust 

1998:16 

 

- Vasilevski B., Benedetti A., Kirkov A., Arifi B. 

Beneficial Effect of one Sided Extirpation of Salivary Glands in Patients with 

Sjogren's Syndrome and Mikulicz Disease 

14th Congess of European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery Helsinki: 

Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 26, Avgust 1998:199 

 

- Benedetti A, Vasilevski B, Naumovski S, Kirkov A, Pancevski G, Iliev. 

Clinical study of inflammatory disease in the maxillofacial area. 

15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, 2000: Vol. 28(3): 74 

 

- Iliev A., Vasilevski B., Naumovski S., Benedeti A., Kirkov A., Pancevski G. 

Mandibular ameloblastoma and it's distinction from an odontogenic cyst-a case 

report 

15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery. Vol. 28, Sept.2000: 241-2 

 

- Naumovski S, Vasilevski B, Kirkov A, Benedetti A, Ismani A, Iliev A 

Consideration of the surgical approach to pleomorphic adenoma of the palate 
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15th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Edinburgh: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, 2000:Vol.28, suppl 3:283 

 

- Vasilevski B, Benedetti A, Kirkov A, Iliev A 

A Comparison of Results after Radiotherapy and Surgery for Carcinoma of 

Lower Lip 

5th Congress of the Balkan Stomatological Society (Abstracts), Thessaloniki: 

Balkan Stomatological Society, 2000: 81 

 

- Benedetti A., Lazareski S., Vasilevski B., Popovski V., Kirkov A., Iliev A.: 

Imunological aspects of inflammatory diseases in the maxillofacial area. 

15th International Conference on Oral & Maxillofacial Surgery. Abstracts. 

Durban, South Africa, 19-24 May, 2001. 

 

- Vasilevski B., Popovski V., Kirkov A, Iliev A 

Different approach to reconstruction of defects after removal of oral cancer 

16th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Muenster: 

Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, sept. 2002:Vol.30, suppl 1:103 

 

- Naumovski S, Vasilevski B, Benedetti A, Kirkov A, Iliev A; 

Our experience with medpor implants reconstruction of facial deformities 

16th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Muenster: 

Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, sept. 2002:Vol.30, suppl 3:308(p175) 

 

- Naumovski S, Benedeti A, Popovic - Monevska D, Kirkov A. 

Surgical treatment of large pleomorphic adenomas 

17th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Tours: 

Journal of Craniomaxillofacial Surgery, sept. 2004, Vol.32 Suppl.1: 236. 
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- Mostrov I, Kirkov A, Popovik-Monevska D, Iliev A. 

Single act treatment of extensive facial injuries 

9th Congress of the Balkan Stomatological Society, Ohrid 2004 

 

- Naumoski S, Vasilevski B, Benedeti A, Popovic-Monevska D, Kirkov A. 

Surgical treatment for functional and aesthetic correction of the lower jaw 

6th Congres of Croatian Society of Maxillofacial, Plastic and Reconstructive Head 

and Neck Surgery, Zagreb, Croatia, Nov. 11-13 2004, Abstract book:20-1. 

 

- Popovic-Monevska D, Naumovski S., Kirkov A., Bozovic S. 

Prognostic Value Of Multiple Histo-pathologic Factors In Patients With Oral 

Cancer 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:4 

 

- Grcev A., Pancevski G., Kirkov A., Iliev A., Bozovic S. 

Conservative treatment of condylar neck fractures, proposal for an individual 

approach 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:5 

 

- Naumovski S., Popovic-Monevska D., Kirkov A., Ismani A., Bozovic S., Iliev A. 

A large parapharyngeal tumor – surgical approach – a case report 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:6 

 

- Iliev A., Naumovski S., Popovski V., Pancevski G., Kirkov A. 

Practical Examples Of Mustarde Cheek Advancement Flap – Report of cases 

First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:32 

 

- Kirkov A., Naumovski S., Popovic-Monevska D., Bozovic S. 

Analysis Of Tumor Markers In Patients With Oral Cancer 
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First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with international 

participation, Ohrid, May 25-27 2006, Book of Abstracts:33 

 

- Naumovski S., Kirkov A., Iliev A. 

Predicting oral cancer behoviour by myltiple histopatologic parameters. 

18th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Barcelona: 

Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, sept. 2006: Vol.34, suppl 1:74 

 

- Benedeti A., Naumovski S., Popovski V., Kirkov A. 

Maxillofacial fractures: a retrospective study. 

18th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Barcelona: Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery, sept. 2006:Vol.34, suppl 

1:159-60 

 

- S. Naumovski, D. Popovic-Monevska, R. Dimovska, A. Kirkov, A. Ismani 

Surgically assisted facemask therapy in cleft patients 

19th Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

Bologna: 

Journal of Craniomaxillofacial Surgery, Sept 2008, Vol. 36, S174,  

 

- A. Benedetti, V. Popovski, D. Popovic, A. Kirkov, S. Bozovic, B. Ilievski 

Retrospective Study Of 10 Years Experience In Parotid Surgery, 

19th Congress of the EACMFS, Bologna: 

Journal of Craniomaxillofacial Surgery, 2008,Vol. 36(1): 253-254 

 

- Popovich-Monevska Danica, Kirkov Antonio, Benedeti Alberto. 

Preoperative Assessment Of Occult Nodal Metastasis From OSSC. 

Book of Abstracts, 15th Congress of the BaSS, Thessaloniki, Greece, Apr. 2010, 

p. 113. 

 

- Benedeti Alberto, Popovski Vladimir, Kirkov Antonio, Pancevski Goran, Iliev 

Aleksandar, Tasevski Ljupcho, Bajro Abdulkerim, Gjorgievski Hristijan. 
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Retrospective Analyses Of Our Expirience In Salivary Glands Surgery. 

Book of Abstracts, 15th Congress of the BaSS, Thessaloniki, Greece, Apr. 2010, 

p. 220. 

 

- Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Danica Popovic-Monevska, Antonio 

Kirkov, Goran Pancevski, Aleksandar Iliev, Suzana Bozovic, Hristijan 

Georgievski. 

Surgical biopsy in the diagnosis of head and neck lymphomas 

Book of Abstracts, 16th Congress of the BaSS, Bucharest, Romania, Apr/May. 

2011: 107 

 

- Alberto Benedetti, Vladimir Popovski, Aleksandar Grchev, Danica Popovich-

Monevska, Antonio Kirkov, Goran Panchevski, Aleksandar Iliev, Suzana 

Bozovich, Hristijan Georgievski. 

Diffuse malignant b cell lymphoma diagnosed by minor salivary gland biopsy 

Book of Abstracts, 16th Congress of the BaSS, Bucharest, Romania, Apr/May. 

2011: 208-9 

 

- Iliev A; Pancevski G; Kirkov A; Popovski V; Naumovski S; Benedeti A; 

Serafimovski P. 

Manifestations Of Tularemia In The Head And Neck Region 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:12 

 

- Iliev A; Pancevski G; Kirkov A; Benedeti A; Popovski V; naumovski S; 

Pecanoski R. 

Chronic Recccurent Multifocal Osteomyelitis Of The Mandible – A Case Report 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:22-23 

 

- Kirkov A; Benedeti A; Iliev A; Pecanoski R; Pancevski G. 

Enormously Large Cystis Epidermalis Inflammatus On Neck: A Case Report 

Book of Abstracts, Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014:25 
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- Benedetti, S. Naumovski,  V. Popovski, D. Popovik Monevska, A. Kirkov, G. 

Pancevski, S. Dvojakovska, A. Stamatoski. 

Giant Salivary Calculi of the submandibular glan: A Case Report 

23rd Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, 

London, 13-16 September 2016 

 

- Џипунова Б., Тошеска – Спасова Н., Кирков А., Радојкова – Николовска 

В., Поповска М. 

Комбинирана ортодонтски и ортогнатохируршки третман на прогенија 

Книга на апстракти, III конгрес на Здружението на специјалисти по 

ортодонција при МСД со меѓународно учество, Охрид,  

Македонија, 12-15 мај 2016:112 

 

- Kirkov Antonio 
Problem Based Learning İn Dental Student`S Science Education 

13th International Balkan Education and Science Congress, Trakya University – 

Edirne: Book of Abstracts, 6-8 September 2018: 103 
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15 Апстракти објавени во зборник на конференција - национална 

(*0,5):  
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 - Kirkov A. 

Forme i dužina rime oris kod osmehivanja 

Zbornik rezimea, 32 Kongres studenata medicine i stomatologije Jugoslavije, 

Teslić 1990: 268 

 

- Грчев А., Ангеловска Ј., Лазаревски С., Наумовски С., Поповиќ Д., 

Кирков А. 

Постекстракциони флегмони 

I конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: Здружение 

на стоматолози од Македонија.1994. 

 

- Грчев А., Зографски Г., Груневски М., Поповиќ-Моневска Д., Кирков А., 

Дијагностички методи кај туморите во максилофацијалната регија, 

Зборник на XIV конгрес  на лекарите на Македонија, Охрид, окт.1995: 96 

 

- Серафимова О., Поповиќ-Моневска Д., Грчев А., Кирков А., Коцев П. 

Малигноми во горната вилица, 

Зборник на XIV конгрес  на лекарите на Македонија, Охрид, окт. 1995: 104 

 

- Туџаров Т., Поповски В., Грчев А., Кирков А. 

Примарни тумори на темпоромандибуларниот зглоб, 

Зборник на XIV конгрес  на лекарите на Македонија, Охрид, окт.1995: 108 

 

- Поповски В., Грчев А., Кирков А. 

Клиничка верификација на туморите на саливарните жлезди, 

Зборник на XIV конгрес  на лекарите на Македонија, Охрид, окт.1995: 96 

 

- Поповски В., Васков И., Туџаров Т., Лазарески С., Груневски М., 

Грчев А., Кирков А. 

Хируршки третман на рецидивните паротидни тумори, 

Зборник на XIV конгрес  на лекарите на Македонија, Охрид, окт.1995: 111 
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- Бенедети А.,  Василевски Б., Кирков А., Панчевски Г., Блажевска А., 

Петановски Х., Арсов В. 

Употреба на антибиотици при инфекции во максилофацијалната регија, 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: Здружение 

на стоматолози од Македонија. 1998: 78. 

 

- Василевски Б., Грчев А., Бенедети А., Кирков А., Исмани А. 

Хируршко решавање на поопсежни малигноми во долната третина на 

лицето. 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: Здружение 

на стоматолози од Македонија.1998: 76. 

 

- Василевски Б., Грчев А., Бенедети А., Кирков А., Панчевски Г. 

Наш пристап кај ментопластиките, 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: Здружение 

на стоматолози од Македонија.1998: 75. 

 

- Грчев А., Наумовски С., Поповски В., Кирков А. 

Можности за конзервативна репозиција на фрактурите на collum 

manibulae. 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: Здружение 

на стоматолози од Македонија.1998: 71. 

 

- Поповски В., Грчев А., Кирков А., Панчевски Г. 

Дијагностичка евалуација на паротидното отекување, 

II конгрес  на стоматолозите од Македонија (Апстракти), Охрид: Здружение 

на стоматолози од Македонија.1998: 74. 

 

- Татјана Митковска, Антонио Кирков 

Фрактури на processus alveolaris, 

Програма на конгрес, 6. Меѓународен научен конгрес на студентите по 

стоматологија. Охрид, 15-18 окт. 1999 

 

- Бенедети А., Поповски В., Кирков А., Панчевски Г., Божовиќ С., Илиев А. 
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Третман на одонтогени инфекции во максилофацијалната регија. 

15. Конгрес на лекарите на Р. Македонија, Охрид 1999. 

Македонски медицински преглед, 1999; 53 (suppl 39): 156. 

 

- Василевски Б., Наумовски С., Кирков А., 

Наше искуство со примена на методот на Skoog во хируршкото решавање 

на расцепите. 

I семакедонски конгрес на лекарите, стоматолозите и фармацевтите 

(Зборник на резимеа). Охрид: Министерство за иселеништво, 2000:269. 

 

- Кирков А, Василевски Б, Наумовски С, Бенедети А. 

Загуба на заби при фрактури на алвеоларниот продолжеток 

III конгрес  на стоматолозите на Македонија (Програма и апстракти). 

Охрид: Здружение на стоматолози од Македонија, 2002: 101. 

 

- Наумовски С, Димовска Р., Кирков А., Илиев А., 

Мултидисциплинарен менаџмент на расцепи 

III конгрес на Стоматолозите на Македонија, Охрид, 2004. 

 

- Трајaновски Ф, Трајковска С, Павиќевиќ А, Кирков А. 

Администрирање на  антибиотска терапија кај пациенти со флегмона на 

долна третина на лице 

Книга на апстракти, 12. Меѓународен научен конгрес на студентите по 

стоматологија. Крушево, 2-5 јуни 2005: 55. 

 

- Трифуновски Дејан, Чанева Наташа, Кирков Антонио 

Тумор маркери во дијагностика на орофацијален карцином 

Книга на апстракти, 13. Меѓународен научен конгрес на студентите по 

стоматологија. Струмица, 1-4 јуни 2006: 35. 

 

- Мимоза Трајановска, Анета Трајковска, Антонио Кирков 

Рано откривање (дијагностицирање) на оралниот карцином 
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Книга на апстракти, 14. Меѓународен научен конгрес на студентите по 

стоматологија. Охрид, 31 мај-3 јуни  2007: 33. 

 

- Андреа Рендевски, Дарко Ѓоршески, Антонио Кирков 

Фрактури на processus alveolaris 

Книга на апстракти, 15. Меѓународен научен конгрес на студентите по 

стоматологија. Охрид, 29-31 мај  2008: 45. 

 

- Марие Нане, Ирена Мишевска, Антонио Кирков 

ХПВ и орален карцином 

Книга на апстракти, 17. Меѓународен научен конгрес на студентите по 

стоматологија. Охрид, 4-6 јуни 2010: 26. 

 

- Милка Павловска, Александра Петковска, Антонио Кирков 

Значење и карактеристики на оралниот карцином кај пациенти во РМ 

Книга на апстракти, 20. Меѓународен научен конгрес на студентите по 

стоматологија. Охрид, јуни 2013. 

 

- Џипунова Б., Тошеска – Спасова Н., Кирков А., Радојкова – Николовска 

В., Поповска М. 

Комбинирана ортодонтски и ортогнатохируршки третман на прогенија 

Книга на апстракти, III конгрес на Здружението на специјалисти по 

ортодонција при МСД со меѓународно учество, Охрид,  

Македонија, 12-15 мај 2016:112 
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 Вкупно 186,375 
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СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ         

Ред. 

број 

Назив на активноста: 

 
Поени 

1 Книга од стручна област – коавтор (*7):  

 ХПВ - инфекција и асоцирани болести – превенција, дијагноза и третман 7 

2 Учество во промотивни активности на факултетот (*0,5):  

 - Денови на образование и кариера, Скопски саем, 2010 

- Ден на науката на УКИМ, 2015 

- Отворени денови на УКИМ, 2015  

- Отв0рени денови на УКИМ,  2016  

- Отворени денови на УКИМ, 2017 

- Отворени денови на УКИМ, 2018 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

3 Завршена специјализација во областа на медицинските науки и 

здравството (*2): 

 

 Специјалист по максилофацијална хирургија, јуни 1998. 2 

Дејности од поширок интерес  

4 Член на организационен одбор или програмски одбор на 

меѓународен  научен/стручен собир (*1): 

 

 First Macedonian Congress on maxillofacial and neck surgery with 

international participation, Ohrid, May 25-27 2006. 

 

Third Balkan Congress For Maxillofacial Surgery 

Ohrid, 24-27 April 2014. 

 

1 

 

 

1 

5 Студиски престој во странство - до 3 месеци (*0,5):  

 Студиски престој преку Министерството за наука на РМ на Клиниката за 

максилофацијална и орална хирургија, Клинички центар, Љубљана, 

Словенија, јуни/јули 1996 г.  

 

0,5 

6 Изготвување и пријавување на научен/образовен национален 

проект - носител (*1): 

 

 „ХПВ-инфекција  и  молекуларни  прогностички  маркери  кај  пациенти  

со орален  карцином“ – 2011 г. (ас. д-р Антонио Кирков) 

 

1 
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7 Изготвување и пријавување на научен/образовен национален 

проект – соработник (*0,5): 

 

 - „Хируршки и физиолошки придонес во лекувањето на лицево-

виличните деформитети во Р. Македонија”  - 1994 г. 

- „ХПВ и предиктивни молекуларни маркери кај оро-фарингеалниот 

карцином“ - 2010г.  

- „Употреба на фотограметрија за тродимензионална анализа на 

краниофацијалната морфологија“ - 2018г.  

0,5 

 

0,5 

 

0,5 

 

 Вкупно 17 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 162,6 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 186,375 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 17 

Вкупно 365,975 

 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

1. Проф. д-р Славе Наумовски, претседател  с.р. 
2. Проф. д-р Владимир Поповски, член с.р. 
3. Проф. д-р Алберто Бенедети, член  с.р. 

 
 
 
 
 
 
 
ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатите, 

Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност,  како и дејноста од поширок интерес на    д-
р Сузана Двојаковска, д-р Горан Панчевски и д-р Антонио Кирков. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од последниот 
избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Сузана Двојаковска, д-р Горан Панчевски и д-р Антонио 
Кирков поседуваат научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и 
Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни 
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и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
ги исполнуваат сите услови да бидат избрани во звањето доцент во научната област 
максилофацијална хирургија.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-
научниот совет на  Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Сузана Двојаковска, д-р Горан Панчевски 
и д-р Антонио Кирков да бидат избрани во звањето доцент во научната област максилофацијална 
хирургија.  

 
 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 

1. Проф. д-р Славе Наумовски, претседател  с.р. 
 

2. Проф. д-р Владимир Поповски, член с.р. 
 

3. Проф. д-р Алберто Бенедети, член  с.р. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


